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ЗАКАРПАТСЬКИЙ УГОРСЬКИЙ ІНСТИТУТ ІМЕНІ ФЕРЕНЦА РАКОЦІ ІІ 
КАФЕДРА ОБЛІКУ І АУДИТУ 

 

ЗВІТ 

кафедри обліку і аудиту про виконання навчальної, навчально-

методичної та наукової роботи у 2023 – 2024 н. р. та завдання колективу 

кафедри  на 2024-2025 н.р. 
 

 

1.  НАВЧАЛЬНА РОБОТА З ПІДГОТОВКИ БАКАЛАВРІВ, МАГІСТРІВ 

Головною метою діяльності кафедри є організація навчальної, наукової, методичної та   

інших видів діяльності по забезпеченню прав громадян на отримання вищої освіти за 

наступними спеціальностями (освітніми програмами – ОП):  

- 071 «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (ОП «Облік 

і оподаткування», що акредитована строком на 5 років, Сертифікат про акредитацію освітньої 

програми № 151 від 28.01.2020);  

- 071 «Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти (ОП 

«Міжнародний облік і оподаткування», що акредитована строком на 5 років, Сертифікат про 

акредитацію освітньої програми № 6700 від 26.12.2023),  

- 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти (ОП «Фінансова безпека»). 

Завданнями кафедри є ефективна підготовка фахівців, побудована на компетентнісному 

підході, які здатні розв’язувати складні спеціалізовані завдання й прикладні проблеми у сфері 

обліку, фінансів, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування, орієнтована на модернізацію 

змісту освіти і підвищення рівня освіченості здобувачів вищої освіти. 

Метою освітніх програм кафедри обліку і аудиту є:  

- здобуття студентами поглиблених теоретичних і практичних знань, умінь, навичок в 

галузі обліку, оподаткування, аналізу та аудиту; ефективне виконання завдань відповідного 

рівня професійної діяльності, які орієнтовані на вирішення складних ситуацій, прийняття 

управлінських рішень для задоволення потреб держави, суспільства, бізнесу, підприємств на 

міжнародному, національному, регіональному і місцевому рівнях на основі принципів 

гуманності та захисту суспільних інтересів (ОП «Облік і оподаткування» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти); 

- підготовка фахівців у галузі фінансів, банківської справи, страхування та фондового 

ринку які володіють сучасними теоретичними знаннями та практичними навичками, 

здатністю до самостійного навчання і саморозвитку, спроможних вирішувати прикладні задачі 

у сфері забезпечення фінансової безпеки суб’єктів господарювання та установ публічного 

сектору в умовах децентралізаційних процесів в Україні та її інтеграції в європейський 

економічний простір (ОП «Фінансова безпека» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти); 

- здобуття здобувачами вищої освіти поглиблених теоретичних і практичних знань, 

умінь та навичок, які відносяться до сфер обліку, контролю, аналізу, аудиту і оподаткування, 

що дасть їм змогу вирішувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми 

управлінського спрямування у сфері професійної діяльності на вітчизняному ринку та в 

міжнародному економічному просторі (ОП «Міжнародний облік і оподаткування» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти). 

У 2023-2024 навчальному році  на кафедрі обліку і аудиту на усіх освітніх програмах 

загалом навчалося 131 здобувач вищої освіти, у тому числі 82 – на денній й 49 - на заочній 

формах навчання.  Загальна чисельність здобувачі  у розрізі курсів та освітніх програм кафедри 

обліку і аудиту ЗУІ подана у таблиці 1. 
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Таблиця 1   

Чисельність здобувачів кафедри обліку і аудиту ЗУІ в розрізі курсів та освітніх 

програм за 2023-2024 н.р. 

 
Курс Рівень вищої освіти Освітня програма Форми навчання  Всього 

денна заочна 

1-ий перший (бакалаврський) ОП «Облік і оподаткування» 12 5 17 

2-ий перший (бакалаврський) ОП «Облік і оподаткування» 9 3 12 

3-ий перший (бакалаврський) ОП «Облік і оподаткування» 12 15 27 

4-ий перший (бакалаврський) ОП «Облік і оподаткування» 18 3 21 

1-ий перший (бакалаврський) ОП «Фінансова безпека» 10 5 15 

2-ий перший (бакалаврський) ОП «Фінансова безпека» 8 9 17 

1-ий другий (магістерський) ОП «Міжнародний облік і 

оподаткування» 

8 4 12 

2-ий другий (магістерський) ОП «Міжнародний облік і 

оподаткування» 

5 5 10 

 

Усього:  

82 49 131 

 

Засідання кафедри проводились щомісячно згідно Плану роботи кафедри. Було  

проведено 11 засідань кафедри, на яких обговорювались наступні питання:  моніторинг якості 

знань здобувачів вищої освіти та заходи щодо підвищення якості знань здобувачів вищої 

освіти денної, заочної форми навчання; про методичне забезпечення навчального процесу; про 

виконання навчального навантаження у 2023-2024 н.р. викладачами кафедри; про завдання 

кафедри на 2023-2024 н.р.; обговорення та затвердження плану роботи кафедри на 2023-2024 

н.р.; про внесення змін, доповнень й затвердження планової документації на 2023-2024 н.р.; 

акредитацію освітньої програми «Міжнародний облік і оподаткування» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»; 

обговорення  та затвердження тем курсових робіт, кваліфікаційних робіт і відповідних 

наукових керівників для здобувачів денної та заочної форм навчання;  успішність навчання 

здобувачів вищої освіти та пропусків занять без поважних причин; розгляд та оновлення 

освітніх програм; про результати зимової заліково-екзаменаційної сесії; про організацію 

виробничої  (переддипломної) практики здобувачів вищої освіти 4-го  курсу бакалаврів та 

виробничої і переддипломної практики здобувачів вищої освіти 2-го курсу магістрів; про 

заходи щодо збереження контингенту здобувачів вищої освіти; про стан курсових і 

кваліфікаційних робіт; затвердження графіку індивідуальних консультацій викладачів на 

2023-2024 н. р.; про підготовку до проведення літньої екзаменаційної сесії, розгляд і 

затвердження екзаменаційних білетів; про результати впровадження в освітній процес 

викладачами кафедри неформальної освіти у рамках певних дисциплін; про обговорення 

результатів опитування студентів; про обговорення складання проєкту навчального плану на 

2024-2025 н.р.; про оновлення освітніх програм; про організацію проведення літньої 

екзаменаційної сесії; про хід  написання й попереднього захисту кваліфікаційних робіт; 

складання комплексного атестаційного іспиту й захисту кваліфікаційних  робіт; про програму 

академічної мобільності «Еразмус+»; про результати системного рейтингового оцінювання 

науково-педагогічних працівників ЗУІ відповідно до «Положення про систему рейтингового 

оцінювання та атестацію науково-педагогічних кадрів» та Наказу ректора № 47 від 27 серпня 

2021 р. й продовження терміну дії контракту для науково-педагогічних викладачів; про хід 

виконання рішень Вченої ради ЗУІ, наказів ректора тощо.   

Колектив кафедри активно співпрацює з провідними фахівцями економічного 

спрямування для вдосконалення науково-методичного забезпечення освітнього процесу 

шляхом врахування вимог майбутніх роботодавців, підвищення свого наукового рівня та 

педагогічної майстерності. Така співпраця дозволяє враховувати вимоги майбутніх 
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роботодавців, що робить освітній процес практично орієнтованим. У таблиці 2 узагальнені 

гостьові лекції, які були проведені на кафедрі обліку і аудиту протягом 2023-2024 н.р. 

 

Таблиця 2  

Гостьові лекції на кафедрі обліку і аудиту ЗУІ за 2023-2024 н.р. 

№ 

з/п 

Дата Вид заняття / Лектор  Тема 

1 

  

04.10.2023 

  

Гостьова лекція - онлайн-тренінг  

Олександра Шевчук, голова Громадської спілки 

«OCA Україна» Використання ERP-системи Odoo 

2 

 

 

11.10.2023 

 

 

Профорієнтаційна зустріч 

Мирослав Кошун, власник групи компаній «Koshun 

Group» 

Досвід впровадження автоматизації 

бізнес-процесів, проблеми інтеграції 

різних технологічних рішень у бізнесі 

3 

  

23.10.2023 

  

Гостьова лекція 

 к.е.н. Володимир Даньків, керівник кредитної 

групи Fiinu Plc, Лондон, Великобританія 

Особливості управління кредитними 

ризиками у різних секторах економіки 

4  13.11.2023  

Гостьова лекція  

проф. Курт Стахура (Ніагарський університет, 

США) 

Актуальні питання здобуття вищої 

освіти та напрямів персонального 

розвитку в умовах діджиталізації 

5 

  

27-

28.11.2023  

Міждисциплінарний тренінг 

 

Річард Бомонт (Лондон, UK) 

Роль закупівельної функції в компанії 

та культурні аспекти комунікації в 

бізнесі 

6 

 

 

  

04.12.2023 

 

 

  

Онлайн-тренінг.  

Вікторія Вембер, бізнес – тренер ТОВ «МАСТЕР: 

СТРІМ»  

Ольга Бондар, менеджер з розвитку партнерської 

мережі  

Український програмний продукт 

Master: Бухгалтерія, його безперечні 

переваги і можливості 

7 

 

 

13.12.2023 

 

 

Профорієнтаційна зустріч 

Катерина Річак, фахівець фінансової і банківської 

сфер 

Особливості підозрілих фінансових 

операцій 

 

8 

 

 

 

18.03.2024 

 

 

 

Гостьова лекція  

доктор філософії, доц. Ботонд Гейза Калман 

(Університет прикладних наук ім. Яноша Кодолані, 

Угорщина). 

Особисті фінанси та фінансова 

грамотність 

9 

 

 

27.03.2024 

 

 

Гостьова лекція  

д-р Пайрок Андор (Інститут імені Йожефа Етвеша, 

Угорщина). 

Аналіз якості бухгалтерської звітності в 

контексті міжнародних стандартів 

бухгалтерського обліку 

10 

  

15.04.2024 

  

Гостьова лекція  

проф.Крістос Калантарідіс (Вестмінстерська бізнес-

школа, Лондон, Великобританія) 

Дослідження креативного мислення та 

інновацій 

11  22.05.2024  

Гостьова лекція  

к.е.н., доц. Яцко М.В. (Ужгородський національний 

університет) 

Бухгалтерський облік закордонних 

відряджень 

12 

 

 

 

06-10.05. 

2024 

 

 

Гостьові лекції  

д-р, проф. Іллеш Балінт Чобо 

(Докторська школа бізнесу та організаційних наук 

Університету ім. Яноша Ноймана, Угорщина) 

Економічні аспекти групування 

підприємств у міжнародному просторі 

 

13 

 

 

 

06-10.05. 

2024 

 

 

Гостьові лекції 

д-р Дунай Анни (Докторська школа бізнесу та 

організаційних наук Університету ім. Яноша 

Ноймана, Угорщина) 

Бізнес-модель CANVAS, а також інші 

методи аналізу та оцінювання бізнесу 

 

 

Гостьові лекції від експертів і фахівців з галузі дозволяють студентам отримувати цінні 

знання з перших рук, знайомитися з сучасними тенденціями і вимогами професії. Це 

забезпечує випускникам конкурентоспроможність на ринку праці та готовність до професійної 

діяльності на високому рівні. 
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2. ПІДСУМКИ АТЕСТАЦІЇ  

 

ОП «ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ» ПЕРШОГО (БАКАЛАВРСЬКОГО) РІВНЯ 

ВИЩОЇ ОСВІТИ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 071 «ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ» 

 

Головним показником діяльності кафедри є якісна підготовка й випуск кваліфікованих 

фахівців з питань обліку і оподаткування, здатних до творчого мислення та постійного  

саморозвитку, стабільного забезпечення і підтримки конкурентоспроможності на ринку праці 

в сучасних умовах господарювання.  З цією метою кафедра щорічно проводить попередній 

захист кваліфікаційних робіт, який дає можливість ще до захисту усунути окремі  недоліки в 

оформленні кваліфікаційних робіт і більш відповідально підготуватися здобувачами вищої 

освіти до  їх захисту.   

Кафедрою були  підготовлено і видрукувано у вигляді брошурок: «Методичні вказівки 

до виконання кваліфікаційної роботи для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) 

рівня денної та заочної форм навчання, галузь знань: 07 -Управління та адміністрування, 

освітня програма: «Облік і оподаткування»» та «Програма підсумкової атестації. Комплексний 

атестаційний іспит для здобувачів денної та заочної форм навчання першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти галузі знань 07  «Управління та адміністрування», спеціальність 071 «Облік 

і оподаткування», освітня програма «Облік і оподаткування»,  які розміщені на сайті кафедри 

обліку і аудиту Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці ІІ. URL: 

[http://okt.kmf.uz.ua/szamvitel/].   

 

Про підсумки складання комплексного атестаційного іспиту на освітній рівень: 

бакалавр 

Комплексний атестаційний іспит – це комплекс кваліфікаційних завдань, які дозволяють 

виявити рівень підготовки студентів, ступінь володіння професійними знаннями та уміннями 

виконання виробничих функцій, зазначених в освітньо-професійній програмі. 

Мета комплексного атестаційного іспиту – виявлення рівня засвоєння теоретичних знань 

та практичних навичок студентів, їх відповідності вимогам стандарту вищої освіти. 

Відповідно до Стандарту вищої освіти МОН України у ЗУІ вибрано структуру  завдань 

атестації випускників згідно з наступним варіантом – комплексний атестаційний  іспит, іспит 

з іноземної мови та публічний захист кваліфікаційної роботи. 

Комплексний атестаційний іспит складався з двох частин: 

− перевірка теоретичних знань, що формують основні компетентності бакалавра за 

напрямом 071 «Облік і оподаткування»; 

− письмове розв’язання розрахунково-аналітичних задач, що дозволяло перевірити 

сформованість відповідних умінь та навичок. 

На комплексний атестаційний іспит виносилися наступні дисципліни: 

1. Фінансовий облік; 

2. Управлінський облік; 

3. Звітність підприємств; 

4. Облік і звітність в оподаткуванні; 

5. Аналіз господарської діяльності. 

Всього до складання комплексного атестаційного іспиту було допущено 21 здобувача 

вищої освіти- бакалавра (з них  18 – здобувачів вищої освіти  денної та 3 – здобувачів вищої 

освіти заочної форм навчання). 

Прийом комплексного атестаційного іспиту екзаменаційною комісією з числа 

професорсько-викладацького складу кафедри обліку і аудиту в кількості п’ятьох осіб на чолі 

з головою – висококваліфікованим фахівцем в області обліку і оподаткування, який має вчений 

ступінь і звання (особа, яка не є працівником Інституту) та представником стейкхолдерів. 

Комплексний атестаційний іспит проводився усно у формі відповідей на питання білета.  
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На підготовку до відповіді та розв’язок практичного завдання здобувачам вищої освіти 

відводилося 30 хв, після чого вони по черзі приступали до відповіді. Під час відповіді 

здобувачі вищої освіти повинні були розкрити теоретичні питання, що наведені в білеті, 

представити розв’язок практичного та відповісти на додаткові питання членів ЕК. Захист 

одного здобувача вищої освіти в цілому не перевищував 30 хвилин. 

Загальні підсумки складання комплексного атестаційного іспиту першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі 

знань 07 «Управління  та  адміністрування»  (ОП «Облік  і  оподаткування»)  протягом 13-14 

червня 2024 року  наведені у таблиці 3. 

 

Таблиця 3   

Підсумки складання комплексного атестаційного  іспиту першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 

«Управління та адміністрування» (ОП «Облік і оподаткування»)  у червні 2024 року 

 
Форма 

навчання 

Кількість 

здобувачів 

/ кількість, 

% 

«Відмінно», 

«А» / 

кількість, % 

«Добре» 

 

«Задовільно» 

 

Неявка / 

кількість, 

% «Добре», 

В» / 

кількість, % 

«Добре», 

«С» /  

кількість, % 

«Задовільно», 

«D»  / 

кількість, % 

«Задовільно»  

«Е» /   

кількість, % 

Денна 18 / 100 8/44,4 3/16,7 7/38,9 0/0,0 0/0,0 0/0,0 

Заочна 3 / 100 0/0,0 2/66,7 1/33,3 0/0,0 0/0,0 0/0,0 

Усього 

денна+заочна 

21 / 100 8/38,1 5/23,8 8/38,1 0/0,0 0/0,0 0/0,0 

 

Враховуючи дані вищезазначеної таблиці можна дійти висновку,  що Екзаменаційна 

комісія оцінила  рівень підготовки 21 здобувача вищої освіти наступним чином: 

«Відмінно», «А»      -  8 або  38,1 %; 

«Добре», «В»            -  5 або  23,8 %; 

«Добре» , «С»           -  8 або  38,1 %; 

«Задовільно», «D»   -  0 або  0,0 %; 

«Задовільно», «Е»   -  0  або  0,0 %. 

ЕК відзначила, що здобувачі вищої освіти проявили себе як наполегливі, відповідальні 

майбутні фахівці. Рівень компетентностей, знань та умінь випускників, відповідають вимогам 

освітньої програми «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 

Здобувачі освіти продемонстрували здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми під час професійної діяльності у сфері обліку, аудиту та оподаткування, 

що передбачає застосування теорій та методів економічної науки і характеризується 

комплексністю й невизначеністю умов, зокрема підтвердили поглиблені теоретичні і 

практичні знання та уміння в галузі обліку, оподаткування, аналізу та аудиту. Здобувачі 

проявили ефективне виконання завдань відповідного рівня професійної діяльності, які 

орієнтовані на вирішення складних ситуацій, прийняття управлінських рішень для 

задоволення потреб держави, суспільства, бізнесу, підприємств на міжнародному, 

національному, регіональному і місцевому рівнях на основі принципів гуманності та захисту 

суспільних інтересів. 

 

Про підсумки захисту кваліфікаційних робіт першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» 

Кваліфікаційна робота бакалавра – це навчально-наукова робота здобувачів вищої 

освіти, яка виконується на завершальному етапі здобуття кваліфікації бакалавра обліку і 

оподаткування за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» для встановлення відповідності 

отриманих здобувачами вищої освіти результатів навчання (компетентностей) вимогам 
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стандартів вищої освіти. Вона є кваліфікаційним документом, на підставі якого екзаменаційна 

комісія (ЕК) визначає рівень теоретичної підготовки здобувача, його готовність до самостійної 

роботи за фахом і приймає рішення щодо присвоєння відповідної кваліфікації та видачу 

документу про присудження здобувачу ступеня бакалавра із присвоєнням кваліфікації 

бакалавра з обліку та оподаткування зі знанням іноземної мови.  

Метою виконання кваліфікаційної роботи бакалавра є систематизація,  закріплення та 

поглиблення теоретичних знань; їхнє застосування при проведенні  теоретичних та 

практичних досліджень, поглибленому осмисленні професійних  проблем, розробці 

обґрунтованих пропозицій та рекомендацій щодо вирішення цих  проблем. 

Виконання кваліфікаційної роботи бакалавра за освітньою програмою «Облік і 

оподаткування»  здійснюється згідно наступних положень Закарпатського угорського 

інституту імені Ференца Ракоці ІІ: Положення про організацію освітнього процесу,   

Положення про порядок створення та організацію роботи Екзаменаційної комісії, Положення 

про курсові та кваліфікаційні роботи,  Положення про оскарження оцінювання процедури та 

результатів оцінювання контрольних заходів, Положення про систему внутрішнього 

забезпечення якості освіти та Положення про академічну доброчесність. 

Академічна доброчесність – це сукупність етичних принципів та визначених законом 

правил, якими мають керуватися учасники освітнього процесу під час навчання, викладання 

та провадження наукової (творчої) діяльності з метою забезпечення довіри до результатів 

навчання та/або наукових (творчих) досягнень. 

Для забезпечення академічної доброчесності усі кваліфікаційні роботи здобувачів вищої 

освіти обов’язково проходили перевірку на академічний плагіат у програмі Oxsico, яку 

здійснювала відповідальна особа за академічну доброчесність у ЗУІ та координатор системи. 

Цей онлайн-сервіс здатен на автоматичне визначення заміни символів і літер в тексті, а також 

на зворотну автоматичну підстановку в текст правильних символів і пошук на плагіат 

модифікованої версії. У результаті перевірки складався звіт, де було виділено плагіат, 

посилання та цитати, джерела плагіату тощо. За результатами перевірки не було виявлено 

академічного плагіату у кваліфікаційних роботах бакалаврів. Це свідчить про високий рівень 

академічної доброчесності, відповідальності та самостійності авторів, зокрема показує, що 

здобувачі вищої освіти вміють правильно використовувати наукові джерела, поважають 

інтелектуальну власність і дотримуються етичних стандартів у своїй роботі. 

Здобувачі освіти заповнювали й підписували Заяву про дотримання академічної 

доброчесності при написанні кваліфікаційної роботи за встановленою формою, якою 

підтверджувався факт відсутності у письмовій роботі запозичень, та про інформованість щодо 

можливих санкцій у випадку виявлення фактів плагіату. Відмова у написанні заяви означала 

недопущення здобувача освіти до захисту кваліфікаційної роботи. Кожна кваліфікаційна 

робота подавалася на  кафедру обліку і аудиту у вигляді спеціально підготовленого рукопису 

або  машинопису в твердому переплетенні у терміни, передбачені завданням. Разом із  

закінченою кваліфікаційною роботою здобувача вищої освіти подавалася зовнішня рецензія 

(від підприємства, установи чи організації), та відгук від наукового  керівника. 

Для кваліфікаційних робіт бакалаврського рівня встановлюється вимога неухильного 

дотримання правил академічної доброчесності без вимог до високого відсотку рівня 

оригінальності твору. Роботи, які мають низький рівень оригінальності тексту, повертаються 

здобувачам вищої освіти на доопрацювання на термін не більше 10 календарних днів. Після 

цього проводиться повторна перевірка, яка здійснюється в термін не більше 3 календарних 

днів. Роботи, які мають неприйнятний або низький рівень оригінальності тексту за 

результатами повторної перевірки, не допускаються до захисту.  

Мова виконання і захисту кваліфікаційних робіт– українська, угорська, англійська.  

Повнотекстові електронні версії кваліфікаційних робіт після їхнього захисту передалися 

до Репозитарію академічних текстів ЗУІ, який функціонує на правах локального репозитарію 

Національного репозитарію академічних текстів. Всі кваліфікаційні роботи зберігаються в 

репозитарії та бібліотеці Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці ІІ. 
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До захисту було допущено 22 кваліфікаційні роботи бакалавра, у т. ч. 18 – здобувачів 

вищої освіти денної та 4 – здобувачів вищої освіти заочної форм навчання.  Загальні  підсумки  

захисту кваліфікаційних робіт першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 

071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління  та  адміністрування»  (ОП «Облік  і  

оподаткування»)  протягом 20-21 червня 2024 року  наведені у таблиці 4. 

Таблиця 4   

Підсумки захисту кваліфікаційних робіт першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та 

адміністрування» (ОП «Облік і оподаткування»)  у червні 2024 року 

 
Форма 

навчання 

Кількість 

здобувачів 

/  кількість, 

% 

«Відмінно», 

«А» / 

кількість, % 

«Добре» 

 

«Задовільно» 

 

Неявка / 

кількість, 

% «Добре», 

В» / 

кількість, % 

«Добре», 

«С» /  

кількість, % 

«Задовільно», 

«D»  / 

кількість, % 

«Задовільно»  

«Е» /   

кількість, % 

Денна 18 / 100 6/33,4 8/44,4 4/22,2 0/0,0 0/0,0 0/0,0 

Заочна 4 / 100 1/25,0 0/0,0 3/75,0 0/0,0 0/0,0 0/0,0 

Усього  

денна+ заочна 

22 / 100 7/31,8 8/36,4 7/31,8 0/0,0 0/0,0 0/0,0 

 

 

Враховуючи дані вищезазначеної таблиці можна дійти висновку,  що Екзаменаційна 

комісія оцінила  22 захищених кваліфікаційних робіт бакалаврів наступним чином: 

«Відмінно», «А»      -  7 або  31,8 %; 

«Добре», «В»            -  8 або  36,4 %; 

«Добре» , «С»           -  7 або  31,8 %; 

«Задовільно», «D»   -  0 або  0 %; 

«Задовільно», «Е»   -  0 або  0 %. 

  Отже на «Відмінно» захищено 31,8 % від усього числа поданих на захист 

кваліфікаційних робіт бакалавра здобувачами денної й заочної форм навчання, що свідчить 

про високий рівень  якісної підготовки ерудованих й компетентних, з інноваційним 

мисленням, фахівців з питань обліку і оподаткування зі знанням іноземної мови.  

ЕК відзначила, що кваліфікаційні роботи виконані на належному рівні з урахуванням 

вимог, які встановлені до їх написання. Характеризуються якісним виконанням та 

застосуванням сучасних методів обробки інформації та презентації результатів наукових 

досліджень. Виступи-захисти здобувачів вищої освіти відзначалися лаконічністю, 

достатністю, конструктивністю. Схвально, що всі здобувачі освіти представили якісні 

презентації, під час доповіді фахово й переконливо аргументували вибір теми дослідження, 

її актуальність, довели необхідність проведення наукового пошуку, лаконічно висвітлили 

основні результати, ґрунтовно відповідали на запитання. Теми кваліфікаційних робіт, 

затверджені на кафедрі обліку і аудиту за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», 

відзначилися оригінальністю тематики та практичним фаховим спрямуванням. Актуальність 

тематики кваліфікаційних робіт науково обґрунтована, відповідає нагальним та актуальним 

проблемним питанням теорії та практики бухгалтерського обліку і оподаткування, враховує 

наявні сучасні напрацювання та науковий доробок вчених в сфері бухгалтерського обліку. 

Барта Реґіна Летісіа - здобувачка вищої освіти за освітнім ступенем  бакалавра за період 

навчання виявила великі успіхи в засвоєнні вимог освітньої програми  та в науковій роботі, 

зокрема Екзаменаційна комісія рекомендувала її як претендентки на отримання диплома   про 

вищу освіту з відзнакою. 

ЕК прийняла  рішення про видачу 22 дипломів з кваліфікацією бакалавра з обліку і 

оподаткування зі знанням іноземної мови, у т.ч. - 1 диплом з відзнакою. 



 

 

8 

 

ОП «МІЖНАРОДНИЙ ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ» ДРУГОГО 

(МАГІСТЕРСЬКОГО) РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 071 

«ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ» 

 

Відповідно до ОП «Міжнародний облік і оподаткування» та відповідних навчальних 

планів підготовки здобувачів вищої освіти, кваліфікаційна робота магістра є підсумковою 

атестацією здобувачів вищої освіти. Кваліфікаційна робота магістра є самостійною 

комплексною науково-дослідною (пошуковою) роботою, що виконується здобувачем освіти 

на завершальному етапі навчання у закладі вищої освіти, яка синтезує результати теоретичної 

та практичної підготовки за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», є кваліфікаційним 

документом, що висвітлює досягнутий магістрантом рівень знань, навичок та вмінь, 

необхідних для професійної діяльності та надає можливість екзаменаційній комісії здійснити 

оцінку зазначеного рівня з метою прийняття рішення щодо присвоєння кваліфікації. Метою 

виконання кваліфікаційної роботи магістра є вирішення аналітично-дослідницьких завдань і 

отримання наукових результатів, що свідчать про набуття здобувачем освіти сучасних знань, 

компетенцій та практичних навичок у сфері обліку, аналізу, аудиту і оподаткування, 

необхідних для розв’язання складних завдань і проблем, його готовність до професійного 

виконання на інноваційній основі фахових функцій, розвиток навиків самостійної науково-

дослідної роботи, розробка оригінальних наукових пропозицій та ідей і творчого застосування 

отриманих знань у практичній діяльності, щодо обґрунтування ефективних управлінських 

рішень в умовах невизначеності та ризиковості зовнішнього середовища. 

Кафедрою були  підготовлено і видрукувано у вигляді брошурок: «Методичні 

рекомендації до виконання кваліфікаційної роботи для здобувачів другого (магістерського) 

рівня вищої освіти галузі знань: 07 "Управління та адміністрування" за спеціальністю 071 

"Облік і оподаткування", ОП " Міжнародний облік і оподаткування»,  що розміщені на сайті 

кафедри обліку і аудиту Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці ІІ. URL: 

[http://okt.kmf.uz.ua/szamvitel/].   

Загалом до захисту було допущено10 кваліфікаційних робіт магістрів, у т. ч. 5 – 

здобувачів вищої освіти денної та 5 – здобувачів вищої освіти заочної форм навчання.  Загальні  

підсумки  захисту кваліфікаційних робіт другого (магістерського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління  та  адміністрування»  

(ОП «Міжнародний облік  і  оподаткування»)  16 лютого 2024 року  наведені у таблиці 5. 

 

Таблиця 5   

Підсумки захисту кваліфікаційних робіт другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та 

адміністрування» (ОП «Міжнародний облік і оподаткування»)  у лютому 2024 року 

 
Форма 

навчання 

Кількість 

здобувачів 

/  кількість, 

% 

«Відмінно», 

«А» / 

кількість, % 

«Добре» 

 

«Задовільно» 

 

Неявка / 

кількість, 

% «Добре», 

В» / 

кількість, % 

«Добре», 

«С» /  

кількість, % 

«Задовільно», 

«D»  / 

кількість, % 

«Задовільно»  

«Е» /   

кількість, % 

Денна 5 / 100 3/60,0 1/20,0 1/20,0 0/0,0 0/0,0 0/0,0 

Заочна 5 / 100 2/40,0 2/40,0 1/20,0 0/0,0 0/0,0 0/0,0 

Усього  

денна+ заочна 

10 / 100 5/50,0 3/30,0 2/20,0 0/0,0 0/0,0 0/0,0 

 

 

Враховуючи дані вищезазначеної таблиці можна дійти висновку,  що Екзаменаційна 

комісія оцінила  10 захищених кваліфікаційних робіт магістрів наступним чином: 

«Відмінно», «А»      -  5 або  50,0 %; 
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«Добре», «В»            -  3 або  30,0 %; 

«Добре» , «С»           -  2 або  20,0 %; 

«Задовільно», «D»   -  0 або  0 %; 

«Задовільно», «Е»   -  0 або  0 %. 

  Захист на «Відмінно» 50% кваліфікаційних робіт магістрів свідчить про високий 

рівень якісної підготовки студентів. Це вказує на те, що випускники, які отримали відмінні 

оцінки, є ерудованими, компетентними фахівцями, які здобули професійні знання, уміння, 

навички та інші компетентності у сфері обліку і оподаткування в контексті організації та 

управління діяльністю суб’єктів господарювання на національному та міжнародному ринках. 

Для забезпечення академічної доброчесності усі кваліфікаційні роботи здобувачів 

вищої освіти обов’язково проходили перевірку на академічний плагіат у програмі 

UNICHECK, яку здійснювала відповідальна особа за академічну доброчесність у ЗУІ та 

координатор системи. За результатами перевірки не було виявлено академічного плагіату у 

кваліфікаційних роботах магістрів. Відсутність академічного плагіату у кваліфікаційних 

роботах магістрів свідчить про високий рівень академічної доброчесності студентів, їхню 

самостійність у виконанні наукових досліджень, а також про відповідальне ставлення до 

освітнього процесу. Це також є показником того, що магістри вміють правильно працювати 

з джерелами, дотримуючись етичних стандартів, зокрема  здатні генерувати оригінальні ідеї, 

критично мислити і творчо підходити до розв’язання складних проблем у сфері обліку і 

оподаткування. Такі результати підтверджують готовність випускників до професійної 

діяльності на високому рівні та до внеску в розвиток науки та практики. 

 Кожна кваліфікаційна робота подавалася на  кафедру обліку і аудиту у вигляді 

спеціально підготовленого рукопису або  машинопису в твердому переплетенні у терміни, 

передбачені завданням. Разом із  закінченою кваліфікаційною роботою здобувача вищої 

освіти подавалася зовнішня рецензія (від підприємства, установи чи організації), та відгук від 

наукового  керівника. Всі кваліфікаційні роботи передалися на зберігання в Репозитарію 

академічних текстів ЗУІ та бібліотеку Закарпатського угорського інституту імені Ференца 

Ракоці ІІ.  

ЕК відзначила, що здобувачі вищої освіти другого (магістерського) рівня 

продемонстрували знання професійних компетентностей у сфері організації та управління 

господарської діяльності, теоретичних та методичних положень, організаційних та 

практичних інструментів в галузі обліку і оподаткування з врахуванням вітчизняної практики 

міжнародного досвіду. Загальний рівень теоретичної та практичної підготовки магістрів 

достатньо високий, що підтверджується їх відповідями при захисті кваліфікаційних робіт. Всі 

здобувачі  проявили себе як наполегливі, відповідальні майбутні фахівці. Якісно відповідали 

на поставлені запитання. Рівень компетентностей, знань та умінь випускників, відповідають 

вимогам освітньої програми.   Кваліфікаційні роботи магістрів відповідають чинним вимогам 

щодо повноти розкриття теми та оформлення її вербальної, графічної й бібліографічної 

частин. У процесі виконання кваліфікаційних робіт здобувачі освіти проявили старанність, 

здатність та вміння застосовувати набуті знання для вирішення поставлених завдань. Роботи 

акуратно оформлені, написані грамотною мовою, добре читаються і сприймаються. Наявний 

необхідний ілюстративний матеріал. Кваліфікаційні роботи виконані за матеріалами 

конкретних підприємств. Пропозиції авторів конкретні, обґрунтовані, реалізовуються, 

ефективні. Вони можуть бути упроваджені не тільки на підприємствах, що виступали 

об’єктами дослідження, але і на інших споріднених підприємствах, що додає роботам яскраво 

виражену практичну спрямованість.   Для представлення кваліфікаційних робіт було 

використано мультимедійне обладнання під час захисту.  Актуальність тематики 

кваліфікаційних робіт відповідає нагальним та сучасним проблемним питанням теорії та 

практики бухгалтерського обліку,  оподаткування, аудиту та аналізу. Тематика 

кваліфікаційних робіт підібрана відповідно до місця проведення переддипломної практики 

здобувачів вищої освіти, що підкреслює практичну спрямованість досліджень. 
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Маркуш Ноемі Ласлівна та Хміль Анатолій Анатолійович - здобувачі вищої освіти за 

освітнім ступенем магістра за період навчання виявили великі успіхи в засвоєнні вимог 

освітньої програми  та в науковій роботі, зокрема Екзаменаційна комісія рекомендувала їх як 

претендентів на отримання диплома   про вищу освіту з відзнакою. 

ЕК прийняла  рішення про видачу 10 дипломів з кваліфікацією «магістр обліку і 

оподаткування», у т.ч. - 2 дипломи з відзнакою. 

 

 

3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ  

Електронні версії навчально-методичного забезпечення кафедри (НМК) з усіх освітніх 

компонент розміщені на сайті кафедри обліку і аудиту Закарпатського угорського інституту 

імені Ференца Ракоці ІІ. URL:[ http://okt.kmf.uz.ua/szamvitel/oktat-szamvitel/] у розділі 

«Навчально-методичне забезпечення» з доступом за відомим здобувачам освіти логіном і 

паролем. 

Навчально-методичне забезпечення включає по дисциплінах: силабус, робочу програму, 

конспект лекцій,  пакет презентаційних матеріалів, список рекомендованих літературних 

джерел, методичні вказівки до практичних занять, методичні вказівки до самостійної роботи, 

методичні вказівки до контрольних робіт, перелік питань на залік/екзамен, зразки 

екзаменаційних білетів тощо. 

Викладачі кафедри обліку і аудиту провели низку відкритих занять, що є важливим 

елементом підвищення якості освіти. Такі заняття дозволяють обмінюватися досвідом, 

демонструвати передові методики викладання та залучати до освітнього процесу здобувачів 

вищої освіти і колег. Відкриті заняття також сприяють підвищенню педагогічної майстерності 

викладачів і створюють можливості для отримання конструктивного зворотного зв’язку від 

учасників освітнього процесу. Це є ознакою прагнення до вдосконалення освітнього процесу 

та підтримки високих стандартів навчання. 

Протягом 2023-2024 н.р. викладачами кафедри проведено 4 відкритих заняття, зокрема 

(таблиця 6): 

 

Таблиця 6 

Перелік відкритих занять, проведених викладачами кафедри обліку і аудиту  

у 2023-2024 н.р. 

 

№ 

з/п 

Дата Викладач Вид заняття Дисципліна Тема 

1 27.09.2023 Лоскоріх Г. Л. лекція 

Податковий 

консалтинг бізнесу 

Теоретико-правові аспекти 

податкового консультування 

2 18.03.2024 Макарович В.К. лекція Облік у банках 

Облік доходів, витрат та 

фінансового результату діяльності 

банку. Фінансова звітність банку 

3 04.04.2024 Перчі О.Ф. лекція Бюджетна система 

Міжбюджетні відносини та 

система міжбюджетного 

вирівнювання  

4 23.05.2024 Перчі О.Ф. практичне заняття 

Облік у бюджетних 

установах 

Облік розрахунків та зобов’язань, 

розрахунків з оплати праці та 

страхування 

 

Також кафедра має навчальні аудиторії, оснащені смарт-дошками й мультимедійним 

устаткуванням з вільним доступом до Інтернету, де є проєктори, дидактичні матеріали, в яких 

відображаються найбільш ситуаційні приклади та завдання, що сприяє  залученню здобувачів  

до більш активної праці під час лекцій, семінарських і практичних занять.   

http://okt.kmf.uz.ua/szamvitel/oktat-szamvitel/
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Викладачі кафедри використовують в освітньому процесі комплекти мультимедійного 

устаткування (10 шт). Під час проведення практичних занять здійснюється моделювання 

проблемних ситуацій, проведення ділових ігор і кейсів з бухгалтерського обліку, фінансового 

обліку, податкової системи, економічного аналізу, аудиту тощо.  

 

За звітний 2023-2024 н.р. підготовлено  42 навчально-методичне видання, у тому 

числі: 

1. Програма підсумкової атестації. Комплексний атестаційний іспит для здобувачів 

денної та заочної форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 07 

«Управління та адміністрування», спеціальність 071 «Облік і оподаткування», освітня 

програма «Облік і оподаткування»/ Укладачі: Бачо Р.Й., Ганусич В.О., Макарович В.К., 

Берегове: ЗУІ, 2023. 31 с. 

2. Методичні рекомендації щодо написання і оформлення звіту переддипломної 

практики для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти з галузі знань: 07 

"Управління та адміністрування" за спеціальністю 071 "Облік і оподаткування", ОП " 

Міжнародний облік і оподаткування" / Укладачі: Бачо Р., Макарович В., Лоскоріх Г. Берегове: 

Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці ІІ, 2023.  31 с. 

3. Наскрізна програма практичної підготовки для здобувачів першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти з галузі знань: 07 "Управління та адміністрування" за спеціальністю 071 

"Облік і оподаткування", ОП "Облік і оподаткування" / Укладачі: Бачо Р., Макарович В., 

Лоскоріх Г. Берегове: Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці ІІ, 2023.  33 с. 

4. Програма виробничої (переддипломної) практики та методичні рекомендації щодо 

написання і оформлення звітів для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з 

галузі знань: 07 "Управління та адміністрування" за спеціальністю 071 "Облік і 

оподаткування", ОП "Облік і оподаткування" / Укладачі: Бачо Р., Макарович В., Лоскоріх Г. 

Берегове: Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці ІІ, 2023. 40 с. 

5. Програма практичної підготовки для здобувачів другого (магістерського) рівня 

вищої освіти з галузі знань: 07 "Управління та адміністрування" за спеціальністю 071 "Облік і 

оподаткування", ОП " Міжнародний облік і оподаткування" / Укладачі: Бачо Р., Макарович В., 

Лоскоріх Г. Берегове: Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці ІІ, 2023.  24 с. 

6. Методичні рекомендації  до виконання кваліфікаційної роботи для здобувачів вищої 

освіти першого (бакалаврського) рівня з галузі знань: 07 "Управління та адміністрування" за 

спеціальністю 071 "Облік і оподаткування", ОП "Облік і оподаткування"/ Укладачі: Бачо Р., 

Макарович В., Лоскоріх Г. Берегове: Закарпатський угорський інститут ім. Ференца Ракоці ІІ, 

2023. 57 с. 

7. Методичні рекомендації до виконання кваліфікаційної роботи для здобувачів 

другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань: 07 "Управління та адміністрування" 

за спеціальністю 071 "Облік і оподаткування", ОП " Міжнародний облік і оподаткування"/ 

Укладачі: Бачо Р., Макарович В., Лоскоріх Г., Пойда-Носик Н. Берегове: Закарпатський 

угорський інститут ім. Ференца Ракоці ІІ, 2023. 55 с. 

8. Податковий консалтинг бізнесу: методичні рекомендації до самостійного вивчення 

дисципліни для здобувачів другого (магістерського)  рівня вищої освіти з галузі знань 07 

"Управління та адміністрування" за спеціальністю 071 "Облік і оподаткування", ОП 

"Міжнародний облік і оподаткування"  / укл. Лоскоріх Г. Л., Макарович В. К. Закарпатський 

угорський інститут ім. Ференца Ракоці II, Берегове, 2023. 128 с. 
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9. Цифрові технології в обліку та оподаткуванні: методичні рекомендації до 

практичних занять та самостійної роботи для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої 

освіти галузі знань: 07 “Управління та адміністрування” за спеціальністю 071 “Облік і 

оподаткування”, ОП “Міжнародний облік і оподаткування”/ укл. Макарович В.К.  Берегове: 

Закарпатський угорський інститут ім. Ференца Ракоці ІІ, 2023. 104 с. 

10. Облік і оподаткування міжнародних операцій: методичні вказівки до практичних 

робіт для здобувачів другого (магістерського)  рівня вищої освіти з галузі знань 07 

“Управління та адміністрування” за спеціальністю 071 “Облік і оподаткування”, ОП 

“Міжнародний облік і оподаткування”  / укл. Лоскоріх Г. Л. Закарпатський угорський інститут 

ім. Ференца Ракоці II, Берегове, 2023. 96 с. 

11. Облік і оподаткування міжнародних операцій: методичні вказівки до самостійних 

робіт для здобувачів другого (магістерського)  рівня вищої освіти з галузі знань 07 

“Управління та адміністрування” за спеціальністю 071 “Облік і оподаткування”, ОП 

“Міжнародний облік і оподаткування”  / укл. Лоскоріх Г. Л. Закарпатський угорський інститут 

ім. Ференца Ракоці II, Берегове, 2023. 76 с. 

12. Економічна теорія: методичні рекомендації до практичних робіт для здобувачів 

вищої освіти першого (бакалаврського) рівня денної та заочної форм навчання, галузь знань: 

24 «Сфера обслуговування», спеціальність: 242 «Туризм і рекреація», освітня програма: 

«Туризм» / укл. Бачо Р. Й., Чизмар І. І. Берегове: Закарпатський угорський інститут ім. 

Ференца Ракоці ІІ, 2024. 70 с. 

13. Економічна теорія: методичні рекомендації до самостійної роботи для здобувачів 

вищої освіти першого (бакалаврського) рівня денної та заочної форм навчання, галузь знань: 

24 «Сфера обслуговування», спеціальність: 242 «Туризм і рекреація», освітня програма: 

«Туризм» / укл. Бачо Р. Й., Чизмар І. І. Берегове: Закарпатський угорський інститут ім. 

Ференца Ракоці ІІ, 2024. 118 с. 

14. Економічна теорія: мікроекономіка – Közgazdaságelmélet: mikroökonómia: 

Навчальний-методичний посібник – Oktatási-módszertani segédlet. / Бачо Роберт, Потокі Габор 

– Bacsó Róbert, Pataki Gábor. Берегово-Beregszász: Закарпатський угорський інститут ім. 

Ференца Ракоці ІІ-II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola, 2024. 201 с. (укр. та угор. 

мовами-ukrán és magyar nyelven). 

15. Економічна теорія: мікроекономіка: курс лекцій для здобувачів вищої освіти 

першого (бакалаврського) рівня денної та заочної форм навчання, галузь знань: 07 

«Управління та адміністрування», спеціальність: 071 «Облік  і  оподаткування» та 072 

«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», освітня програма: «Облік і 

оподаткування», «Фінансова безпека» / Укладач: Бачо Р.Й., Потокі Г.Ф. Берегове: 

Закарпатський угорський інститут ім. Ференца Ракоці ІІ, 2024. 107 с. 

16. Közgazdaságtanelmélet: mikroökonómia: oktatási segédlet a nappali és levelező tagozatos 

alap (bachelor) szinten tanuló hallgatók számára, tudományág: 07 „Vezetés és adminisztráció”, 

szakirány: 071 “Számvitel és adóügy”(képzési program: „Számvitel és adóügy”) valamint 072 Pénz- 

bankügy, biztosítás és tőzsde (képzési program: “Pézügyi biztonság”/ Szerk.: Bacsó Róbert, Pataki 

Gábor. Beregszász: II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola, 2024. 107 o. 

17. Економічна теорія: мікроекономіка: методичні рекомендації для самостійної роботи 

для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня денної та заочної форм навчання, 

галузь знань: 07 «Управління та адміністрування», спеціальність: 071 «Облік  і  

оподаткування» та 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»,  освітня 
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програма: «Облік і оподаткування», «Фінансова безпека» / Укладач: Бачо Р.Й., Потокі Г.Ф. 

Берегове: Закарпатський угорський інститут ім. Ференца Ракоці ІІ, 2024. 85 с. 

18. Економічна теорія: мікроекономіка: методичні рекомендації для практичних робіт 

для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня денної та заочної форм навчання, 

галузь знань: 07 «Управління та адміністрування», спеціальність: 071 «Облік  і  

оподаткування» та 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»,  освітня 

програма: «Облік і оподаткування», «Фінансова безпека» / Укладач: Бачо Р.Й., Потокі Г.Ф. 

Берегове: Закарпатський угорський інститут ім. Ференца Ракоці ІІ, 2024. 54 с. 

19. Економічна теорія: макроекономіка: методичні рекомендації для самостійної роботи 

для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня денної та заочної форм навчання, 

галузь знань: 07 «Управління та адміністрування», спеціальність: 071 «Облік  і  

оподаткування» та 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»,  освітня 

програма: «Облік і оподаткування», «Фінансова безпека» / Укладач: Бачо Р.Й., Потокі Г.Ф. 

Берегове: Закарпатський угорський інститут ім. Ференца Ракоці ІІ, 2024. 82 с. 

20. Економічна теорія: макроекономіка: методичні рекомендації до практичних занять 

для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня денної та заочної форм навчання, 

галузь знань: 07 «Управління та адміністрування», спеціальність: 071 «Облік  і  

оподаткування» та 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», освітня 

програма: «Облік і оподаткування», «Фінансова безпека» / Укладач: Бачо Р.Й., Потокі Г.Ф. 

Берегове: Закарпатський угорський інститут ім. Ференца Ракоці ІІ, 2024. 45 с. 

21. Страхування та оцінка ризиків: методичні рекомендації до практичних робіт для 

здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня денної та заочної форм навчання, 

галузь знань: 07 «Управління та адміністрування», спеціальність: 071 «Облік  і  

оподаткування»,  освітня програма: «Облік і оподаткування», / Укладач: Бачо Р.Й., Берегове: 

Закарпатський угорський інститут ім. Ференца Ракоці ІІ, 2024. 54 с. 

22. Страхування та оцінка ризиків: методичні рекомендації до практичних робіт з 

навчальної дисципліни «Страхування та оцінка ризиків» для здобувачів вищої освіти першого 

(бакалаврського) рівня денної та заочної форм навчання, галузь знань: 07 «Управління та 

адміністрування», спеціальність: 071 «Облік  і  оподаткування»,  освітня програма: «Облік і 

оподаткування», / Укладач: Бачо Р.Й., Берегове: Закарпатський угорський інститут ім. 

Ференца Ракоці ІІ, 2024. 54 с. 

23. Облік у банках: методичні рекомендації до практичних занять для здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань: 07 “Управління та 

адміністрування” за спеціальністю 071 “Облік і оподаткування”, ОП ” Облік і оподаткування”/ 

укл. Макарович В.К.  Берегове: Закарпатський угорський інститут ім. Ференца Ракоці ІІ, 2024. 

72 с. 

24. Облік у банках: методичні рекомендації для самостійної роботи та виконання 

контрольних робіт для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань: 

07 “Управління та адміністрування” за спеціальністю 071 “Облік і оподаткування”, ОП ” Облік 

і оподаткування”/ укл. Макарович В.К. Берегове: Закарпатський угорський інститут ім. 

Ференца Ракоці ІІ, 2024. 54 с. 

25. Криптовалюта: інструктивні матеріали для виконання самостійної роботи з 

дисципліни вільного вибору (на українській та угорській мові) / укл. Ганусич В.О. Берегове: 

Закарпатський угорський інститут ім. Ф.Ракоці ІІ, 2024. 27 с. 
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26. Організація власного бізнесу: методичні рекомендації для вивчення дисципліни 

вільного вибору та завдання для практичних занять / укл. Ганусич В.О. Берегове: 

Закарпатський угорський інститут ім. Ф.Ракоці ІІ, 2024. 48 с. 

27. Організація власного бізнесу: завдання для самостійної роботи з дисципліни 

вільного вибору / укл. Ганусич В.О. Берегове: Закарпатський угорський інститут ім. Ф.Ракоці 

ІІ, 2024. 44 с.  

28. Інтегрована звітність: методичні рекомендації для вивчення дисципліни  для 

здобувачів другого (магістерського) рівня освіти, галузь знань: 07 «Управління та 

адміністрування», спеціальність: 071 «Облік і оподаткування», ОП «Міжнародний облік і 

оподаткування». / укл. Ганусич В.О. Берегове: Закарпатський угорський інститут ім. Ф.Ракоці 

ІІ, 2024. 50 с.  

29. Фінансовий облік: методичні вказівки до виконання курсової роботи з навчальної 

дисципліни для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня денної та заочної 

форм навчання, галузь знань: 07 «Управління та адміністрування», спеціальність: 071 «Облік 

і оподаткування», освітня програма: «Облік і оподаткування»/ Укладачі: Стойка Н., Маркуш 

Н. Берегове: Закарпатський угорський інститут ім. Ференца Ракоці ІІ, 2024.  41 с./ Módszertani 

útmutató a „Pénzügyi számvitel” tantárgyból készülő évfolyammunka elkészítéséhez nappali és 

levelező tagozatos alap (bachelor) szinten tanuló hallgatók számára, tudományág: 07 „Vezetés és 

adminisztráció”, szakirány: 071 “Számvitel és adóügy”, oktatási program: “Számvitel és adóügy”/ 

Szerk.: Sztojka N., Márkus N. Beregszász: II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola, 2024. 41 

o. 

30. Фінансовий облік: методичні рекомендації до практичних занять для здобувачів 

вищої освіти першого (бакалаврського) рівня денної та заочної форм навчання, галузь знань: 

07 «Управління та адміністрування», спеціальність: 071 «Облік і оподаткування», освітня 

програма: «Облік і оподаткування»/ Укладачі: Стойка Н., Маркуш Н. Берегове: Закарпатський 

угорський інститут ім. Ференца Ракоці ІІ, 2024.  81 с. 

31. Pénzügyi számvitel: módszertani útmutató a tantárgy gyakorlati foglalkozásaihoz nappali 

és levelező tagozatos alap (bachelor) szinten tanuló hallgatók számára, tudományág: 07 „Vezetés és 

adminisztráció”, szakirány: 071 “Számvitel és adóügy”, képzési program: “Számvitel és adóügy”/ 

Szerk.: Sztojka N., Márkus N. Beregszász: II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola, 2024. 85 

o. 

32. Фінансовий облік: методичні рекомендації до самостійної роботи для здобувачів 

вищої освіти першого (бакалаврського) рівня денної та заочної форм навчання, галузь знань: 

07 «Управління та адміністрування», спеціальність: 071 «Облік і оподаткування», освітня 

програма: «Облік і оподаткування»/ Укладачі: Стойка Н., Маркуш Н. Берегове: Закарпатський 

угорський інститут ім. Ференца Ракоці ІІ, 2024.  67 с. 

33. Pénzügyi számvitel: módszertani útmutató a tantárgy önálló feladataihoz nappali és 

levelező tagozatos alap (bachelor) szinten tanuló hallgatók számára, tudományág: 07 „Vezetés és 

adminisztráció”, szakirány: 071 “Számvitel és adóügy”, képzési program: “Számvitel és adóügy”/ 

Szerk.: Sztojka N., Márkus N. Beregszász: II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola, 2024. 70 

o. 

34. Бюджетна та податкова система: методичні вказівки до самостійних робіт для 

здобувачів першого (бакалаврського)  рівня вищої освіти з галузі знань 07 “Управління та 

адміністрування” за спеціальністю 071 “Облік і оподаткування”, ОП “Облік і оподаткування ”  

/ укл. Лоскоріх Г.Л.,Перчі О.Ф.  Берегове: ЗУІ, 2024, 74 с. 
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35. Бюджетна та податкова система: методичні вказівки до практичних  робіт для 

здобувачів першого (бакалаврського)  рівня вищої освіти з галузі знань 07 “Управління та 

адміністрування” за спеціальністю 071 “Облік і оподаткування”, ОП “Облік і оподаткування ”  

/ укл. Лоскоріх Г.Л.,Перчі О.Ф.  Берегове: ЗУІ, 2024, 81 с. 

36. Облік у бюджетних установах: методичні вказівки до практичних  робіт для 

здобувачів першого (бакалаврського)  рівня вищої освіти з галузі знань 07 “Управління та 

адміністрування” за спеціальністю 071 “Облік і оподаткування”, ОП “Облік і оподаткування” 

/укл. Перчі О.Ф.  Берегове: ЗУІ, 2024, 69 с. 

37. Бюджетна  система: методичні вказівки до  практичних робіт для здобувачів першого 

(бакалаврського )  рівня вищої освіти з галузі знань 07 “Управління та адміністрування” за 

спеціальністю 071 “Облік і оподаткування”, ОП “Облік і оподаткування” /укл. Перчі О.Ф. 

Берегове: ЗУІ, 2024. 52 с. 

38. Ділові комунікації іноземною мовою: методичні рекомендації до практичних занять 

для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня, галузь знань: 07 «Управління та 

адміністрування», спеціальність: 071 «Облік і оподаткування», освітня програма: 

«Міжнародний облік і оподаткування» / укладач: Сочка К.А. Закарпатський угорський 

інститут ім. Ференца Ракоці II, Берегове, 2024. 75 с.  

39. Ділові комунікації іноземною мовою: методичні рекомендації для самостійної 

роботи для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, галузь знань: «Управління 

та адміністрування», спеціальність: 071 «Облік  і  оподаткування»,  освітня програма: 

«Міжнародний  облік  і  оподаткування» / укладач: Сочка К.А. Берегове: Закарпатський 

угорський інститут ім. Ференца Ракоці II, 2024. 72 с. 

40. Ділові комунікації іноземною мовою: Методичні вказівки до контрольних робіт з 

навчальної дисципліни «Ділові комунікації іноземною мовою» для здобувачів вищої освіти 

другого (магістерського) рівня, галузь знань: 07 «Управління та адміністрування», 

спеціальність: 071 «Облік і оподаткування», освітня програма: «Міжнародний облік і 

оподаткування». Берегове: Закарпатський угорський інститут ім. Ференца Ракоці II, 2024. 34 

с.  

41. Менеджмент та маркетинг: курс лекцій для здобувачів першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти денної та заочної форм навчання, освітня програма: «Фінансова безпека», 

галузь знань: 07 «Управління та адміністрування», спеціальність «071 Облік і оподаткування» 

/ Розробник: Потокі Г.Ф. Берегове: ЗУІ, 2024. 109 с. 

42. Фінанси підприємства: методичні вказівки до контрольних робіт для здобувачів 

вищої освіти першого (бакалаврського) рівня заочної форм навчання, галузь знань: 07 

«Управління та адміністрування», спеціальність: 071 «Облік і оподаткування», освітня 

програма: «Облік і оподаткування» / Укладач: Пойда-Носик Н.Н. Берегове: Закарпатський 

угорський інститут ім. Ференца Ракоці ІІ, 2024. 48 с. 

 

4. КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

 Штатним розписом кафедри було встановлено на 2023-2024 н.р. 12 ставок в обсязі 5003 

годин. Протягом 2023-2024 н.р. зазначений обсяг навантаження був повністю виконаний.       

   Освітній процес на кафедрі забезпечували: зав. кафедри – д.е.н., проф. Бачо Р. Й.; заст. 

зав. кафедри - д-р філософ., доц. Лоскоріх Г. Л.; д.е.н., проф. Орлов І. В.; д.е.н., проф. Пойда-

Носик Н. Н., к.е.н., доц. Ганусич В. О. ; к.е.н., доц. Макарович В. К.; к.е.н., доц. Стойка Н. 

С.;   к.е.н., доц. Сочка К. А.;   ст. викладач Потокі Г. Ф., викладач Перчі О. Ф., викладач 

Шебештень Е. Г., координатор Онисько Т. В.   
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Усі викладачі кафедри забезпечили виконання педагогічного навантаження за 2023-2024 

навчальний рік.  

 

Участь викладачів у науково-дослідній роботі 

Науково-дослідна тема кафедри: Функціонування системи фінансів, обліку та 

оподаткування в умовах дії глобальних факторів впливу на інноваційний розвиток економіки 

(Державний реєстраційний номер: 0121U113720, Дата реєстрації: 10-11-2021) 

 

Пройшли стажування наступні викладачі кафедри протягом 2023-2024 н.р.: 

 

 Пойда-Носик Н. Н.: 

1. Стажування у рамках програми академічної мобільності «ERASMUS +» в Інституті 

ім. Етвеша Йожефа (м. Бая, Угорщина) протягом 12.02-16.02.2024. Тема: «International 

Financial Reporting Standards: Emerging Trends and Evolution» (Міжнародні стандарти 

фінансової звітності: новітні тренди та еволюція). (30 год. / 1 кредит  ECTS ). 

 

Лоскоріх Г. Л.: 

1. Стажування у рамках програми академічної мобільності «ERASMUS +» в Інституті ім. 

Етвеша Йожефа (м. Бая, Угорщина) протягом 12.02-22.02.2024. Тема: «Реформування системи 

бухгалтерського обліку, оподаткування та звітності відповідно до вимог ЄС в умовах 

глобалізації та євроінтеграції України: імплементація стандартів і положень» (Content of the 

teaching programme «Reforming the system of accounting, taxation and reporting in accordance with 

EU requirements in the conditions of globalization and European integration of Ukraine: 

implementation of st»). (60 год. / 2 кредити  ECTS). 

 

Орлов І. В. : 

1. Стажування в ДУ «Житомирська політехніка» на кафедрі інформаційних систем в 

управлінні та обліку за темою «Облік і оподаткування» з 5 жовтня 2023 року по 10 січня 2024 

року. Свідоцтво про підвищення кваліфікації від 10.01.2024 р. (180 год. / 6 кредитів  ECTS). 

 

Макарович В. К.: 

1. Стажування у рамках програми академічної мобільності «ERASMUS +» в Інституті ім. 

Етвеша Йожефа (м. Бая, Угорщина) протягом 05-09 лютого 2024 р.  Тема: Вивчення ролі 

бухгалтерського обліку в системі управління комерційними банками та його основоположні 

організаційні принципи / Examining the role of accounting in the management system of 

commercial banks and its fundamental organizational principles. (30 год./1 кредит ECTS) 

 

Стойка Н. С. : 

1. Стажування у рамках програми академічної мобільності «ERASMUS +» в 

Дебреценському університеті (Угорщина) протягом 13.05.2024 – 17.05.2024. Тема: Аудит: 

сутність, значення та особливості проведення / Audit: essence, meaning and peculiarities of 

implementation (8 год./0,26 кредитів ECTS). 

 

Сочка К. А.: 

1. Стажування. Департамент фінансів Закарпатської обласної державної адміністрації – 

обласної військової адміністрації, 01 квітня – 13 травня, 2024 р. Довідка №901 / 04.2-23. від 

22.05.2024. (180 год. / 6 кредитів ЄКТС). 

 

Ганусич В. О.: 

1. Стажування у рамках програми академічної мобільності «ERASMUS +» в Інституті 

ім. Етвеша Йожефа (м. Бая, Угорщина) протягом 05.02.2024-09.02.2024 р. Тема: Показники 

ліквідності та платоспроможності/ Liquidity and solvency indicators (30 год./1 кредит ECTS).  
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Потокі Г. Ф.: 

1. Стажування у рамках програми академічної мобільності «ERASMUS +» в Інституті 

ім. Етвеша Йожефа (м. Бая, Угорщина) протягом 22-29.11.2023 р. Comparative analysis of 

Ukrainian-Hungarian state finances. (60 год./2 кредита ECTS) 

 

 

Пройшли підвищення кваліфікації наступні викладачі кафедри протягом 2023-

2024 н.р.: 

 

Бачо Р. Й.: 

1. Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці ІІ.  Курс підвищення 

кваліфікації «Внутрішня система забезпечення якості вищої освіти ЗУІ та стандарти і 

рекомендації щодо забезпечення якості в європейському просторі вищої освіти (ESG)»  

протягом 12-29.02.2024.  (30 год. / 1 кредит  ECTS). 

2. Сумський державний університет. Підвищення кваліфікації. Онлайн-курс 

"Прозорість, підзвітність та сталий розвиток бізнесу на шляху до євроінтеграції" в рамках 

реалізації проєкту Жана Моне Еразмус (101085395— TARGETS — ERASMUS-JMO-2022-

HEI-TCH-RSCH EU). Сертифікат від 09.04.2024. (150 год. / 5 кредитів ECTS). 

3.  Сумський державний університет. Підвищення кваліфікації. Програма віртуальної 

мобільності «Найкращі практики ЄС-Україна щодо досягнення ЦСР» -2024 в рамках реалізації 

проєкту Жана Моне Еразмус (101085395— TARGETS — ERASMUS-JMO-2022-HEI-TCH-

RSCH EU)  протягом 12.03-09.04.2024. (30 год. / 1 кредит  ECTS). 

4.  Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці ІІ.  Підвищення кваліфікації.    

Участь у  IV Міжнародній науково-практичній конференції „Цифрова економіка і сталий 

розвиток: новітні тенденції у фінансах, обліку, менеджменті та соціально- поведінкових 

науках”, 26-27.03.2024. (15 год. / 0,5 кредита  ECTS). 

 

Лоскоріх Г. Л.: 

1. ГО «Спілка Автоматизаторів Бізнесу».  Підвищення кваліфікації.    Участь у VII 

Всеукраїнській науково-практичній конференції "Нові інформаційні технології управління 

бізнесом", 15.02.2024. (8 год. / 0,3 кредита   ECTS ). 

2.  ГО «Спілка Автоматизаторів Бізнесу». Підвищення кваліфікації.   Онлайн-курс для 

викладачів навчальних закладів  «Використання прикладного рішення "BAS Бухгалтерія"», 

06.03.2024. (24 год. / 0,8 кредитів  ECTS). 

3. ГО «Спілка Автоматизаторів Бізнесу». Підвищення кваліфікації.   Онлайн-курс для 

викладачів навчальних закладів  «Використання уніфікованих підсистем розрахунку зарплати 

і кадрового обліку в прикладних рішеннях BAS», 21.03.2024. (24 год. / 0,8 кредитів  ECTS). 

4. Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці ІІ.  Курс підвищення 

кваліфікації «Внутрішня система забезпечення якості вищої освіти ЗУІ та стандарти і 

рекомендації щодо забезпечення якості в європейському просторі вищої освіти (ESG)»  

протягом 12-29.02.2024.  (30 год. / 1 кредит  ECTS). 

5. Сумський державний університет. Підвищення кваліфікації. Онлайн-курс 

"Прозорість, підзвітність та сталий розвиток бізнесу на шляху до євроінтеграції" в рамках 

реалізації проєкту Жана Моне Еразмус (101085395— TARGETS — ERASMUS-JMO-2022-

HEI-TCH-RSCH EU). Сертифікат від 09.04.2024. (150 год. / 5 кредитів ECTS). 

6.  Сумський державний університет. Підвищення кваліфікації. Програма віртуальної 

мобільності «Найкращі практики ЄС-Україна щодо досягнення ЦСР» -2024 в рамках реалізації 

проєкту Жана Моне Еразмус (101085395— TARGETS — ERASMUS-JMO-2022-HEI-TCH-

RSCH EU)  протягом 12.03-09.04.2024. (30 год. / 1 кредит  ECTS). 

7.  Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці ІІ.  Підвищення кваліфікації.    

Участь у  IV Міжнародній науково-практичній конференції „Цифрова економіка і сталий 
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розвиток: новітні тенденції у фінансах, обліку, менеджменті та соціально- поведінкових 

науках”, 26-27.03.2024. (15 год. / 0,5 кредита  ECTS). 

 

Пойда-Носик Н. Н.: 

1. Підвищення кваліфікації. Участь у V Міжнародній науково-практичній інтернет-

конференції „Розвиток фінансового ринку в Україні: загрози, проблеми та перспективи” (м. 

Полтава, 23.11.2023), (6 год. / 0,2 кредита  ECTS). 

2. Курс підвищення кваліфікації «Внутрішня система забезпечення якості вищої освіти 

ЗУІ та стандарти і рекомендації щодо забезпечення якості в європейському просторі вищої 

освіти (ESG)»  (12-29 лютого 2024 р.) в обсязі 30 годин (1 кредит ЄКТС), 

3. Сумський державний університет:  Олайн-курс   "Прозорість, підзвітність та сталий 

розвиток бізнесу на шляху до євроінтеграції" у рамках проекту Жана Моне Еразмус, 

(101085395— TARGETS — ERASMUS-JMO-2022-HEI-TCH-RSCH EU). Сертифікат від 

09.04.2024. (150 год. / 5 кредитів ECTS). 

4. Програма віртуальної мобільності Сумського державного університету «Найкращі 

практики ЄС-Україна щодо досягнення ЦСР»-2024,  в рамках реалізації проєкту Жана Моне 

Еразмус (101085395— TARGETS — ERASMUS-JMO-2022-HEI-TCH-RSCH EU)  протягом 

12.03-09.04.2024.   (30 год/1 кредит ЄКТС) 

5. Підвищення кваліфікації.    Участь у IV Міжнародній науково-практичній конференції 

„Цифрова економіка і сталий розвиток: новітні тенденції у фінансах, обліку, менеджменті та 

соціально- поведінкових науках”, 26-27.03.2024. (15 год. / 0,5 кредита  ECTS). 

6. Український державний університет ім. М.Драгоманова. Тренінг підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників «Актуальні проблеми вищої освіти в умовах воєнного 

стану» (04 квітня 2024 р.) (0,2 кредити ЄКТС/6 годин). 

7. Підвищення кваліфікації. ААА Sponsored Webinar: Integrate Simulations into Your 

Accounting Courses with MonsoonSIM (American Accounting Association). Certificate of 

completion dated 5.04.2024. (1,2 CPE credits) 

8. UNEC Business School, Azerbaijan State University.  Участь у 28-й FAI Міжнародній 

конференції „Digitalisation and Artificail Intelligence Revolusion in Business Management” (м. 

Баку, 18-20.04.2024) (30 год. / 1 кредит  ECTS). 

 

Макарович В. К.: 

1. Онлайн-курс  "Бухгалтерський облік в ERP ODOO", Сертифікат №0000000104 від 

15.03.2024 р. (60 год./2 кредити ЄКТС) виданий ГО "ОСА Україна". 

2.  Макарович В.К. "Сертифікований викладач Академії MASTER-рішень" та володіє 

правом проведення навчання користувачів комп'ютерних програм програмної платформи 

MASTER за власними навчальними програмами. Сертифікат № ОЗ-010-2024/1/01 виданий 

06.01.2024 ТОВ «МАСТЕР:СТРІМ». 

3. Закарпатський угорський інститут імені Ф. Ракоці ІІ. Курс підвищення кваліфікації 

"Внутрішня система забезпечення якості вищої освіти ЗУІ та стандарти і рекомендації щодо 

забезпечення якості в Європейському просторі вищої освіти (ESG)", 12-29 лютого 2024 р.  

Сертифікат № ESG-2024-0065 від 06.03.2024 р. (30 год. / 1 кредит  ECTS). 

4. Сумський державний університет. Програма віртуальної мобільності «Найкращі 

практики ЄС-Україна щодо досягнення ЦСР» в рамках реалізації проєкту Жана Моне Еразмус 

(101085395— TARGETS — ERASMUS-JMO-2022-HEI-TCH-RSCH EU) 12.03.2024-09.04.2024 

р. Сертифікат від 09.04.2024 р. (30 год. / 1 кредит  ECTS). 

5. Сумський державний університет. Онлайн-курс «Прозорість, підзвітність та сталий 

розвиток бізнесу на шляху до євроінтеграції» в рамках реалізації проєкту Жана Моне Еразмус 

(101085395— TARGETS — ERASMUS-JMO-2022-HEI-TCH-RSCH EU). Сертифікат від 

09.04.2024 р.(150 год./5 кредитів ECTS) 
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6. Стажування Uni-Biz Bridge Camp (співпраці бізнесу та університетів " Uni-Biz Bridge 

Camp" від UGEN присвячений розвитку soft-skills викладача на тему "Сучасний викладач") 

27.02.2024-29.02.2024. Сертифікат №381 від 29.02.2024 р. (12 год/0,4 кредити ECTS). 

7. Участь у IV Міжнародній науково-практичній конференції "Цифрова економіка і 

сталий розвиток: новітні тенденції у фінансах, обліку, менеджменті та соціально-поведінкових 

науках", 26-27.03.2024р. Сертифікат №140/2024 від 27.03.2024 р. (15 год/0,5 кредити ECTS). 

8. Участь у The 26th International scientific and practical conference “World problems and 

ways of solving modern problems” (July 02 – 05, 2024) Oslo, Norway. International Science Group. 

(24 год./08 кредити ECTS). 

 

Ганусич В. О.: 

1. Курс "Uni-Biz Bridge: Адаптивність та гнучкість викладача", 29-31.08.2023, 

Сертифікат № 650 (8 год. / 0,27 кредити ECTS). 

2. Курс Uni-Biz Bridge від UGEN на тему "Сучасний викладач", 27-29.02.2024, 

Сертифікат № 341. (12 год/0,4 кредити ECTS). 

3. Онлайн-курс "Прозорість, підзвітність та сталий розвиток бізнесу та шляху до 

євроінтеграції" в рамках реалізації проєкту Жана Моне Еразмус (101085395- TARGETS- 

ERASMUS-JMO-2022-HEI-TCH-RSCH EU).(150 год./5 кредитів ECTS) 

4. Сертифікат № 091/2024 про участь у IV Міжнародній науково-практичній конференції 

«Цифрова економіка і сталий розвиток: новітні тенденції у фінансах, обліку, менеджменті та 

соціально-поведінкових науках», 26-27 березня 2024 р. (м. Берегове, Україна). 15 год. / 0,5 

кредитів ЄКТС 

5. Програма віртуальної мобільності «НАЙКРАЩІ ПРАКТИКИ ЄС-Україна ЩОДО 

ДОСЯГНЕННЯ ЦСР» - 2024 в рамках реалізації проєкту Жана Моне Еразмус (101085395— 

TARGETS — ERASMUS-JMO-2022-HEI-TCH-RSCH), сертифікат, 12.03.2024-09.04.2024, (30 

год. / 1 кредит  ECTS). 

6. Курс підвищення кваліфікації "Внутрішня система забезпечення якості вищої освіти 

ЗУІ та Стандарти і рекомендації щодо забезпечення якості в Європейському просторі вищої 

освіти (ESG)" в межах курсу підвищення кваліфікації Закарпатського угорського інституту ім. 

Ф. Ракоці ІІ проведеного 12-29 лютого 2024 року.  Сертифікат ESG-2024-039 від 06 березня 

2024 р. (30 год. / 1 кредит  ECTS). 

 

Стойка Н. С.: 

1. Навчання «Базовий курс МСФЗ: від основ до складання звітності». Свідоцтво № 761 

від  20.06.2024 року. (30 год. / 1 кредит  ECTS). 

 

Сочка К. А.: 

1. Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці ІІ. Курс підвищення 

кваліфікації «Внутрішня система забезпечення якості вищої освіти ЗУІ та Стандарти і 

рекомендації щодо забезпечення якості в Європейському просторі вищої освіти (ESG)», 12 – 

19 лютого, 2024 р.  (електронний сертифікат від 06.03.2024, 30 годин, 1 кредит ECTS)   

2. Платформа масових відкритих он-лайн курсів Prometheus (European Bank for 

Reconstruction and Development, Swiss Confederation). Курс «Як почати власну справу у часи 

невизначеності: покроковий гайд від ТОП – підприємців України» (електронний сертифікат 

від 08.01.2024, 45 годин, 1,5 кредита ECTS) 

3. Платформа масових відкритих он-лайн курсів Prometheus (Національний університет 

«Києво-Могилянська Академія»). Курс «Наукова комунікація в цифрову епоху» (електронний 

сертифікат від 29.01.2024, 90 годин, 3 кредита ECTS) 

4. Освітня онлайн платформа Zrozumilo. Курс «На варті інтересів бізнесу». (електронний 

сертифікат від 06.03.2024, 6 годин, 0,2 кредита ECTS) 

5. Освітня онлайн платформа Zrozumilo. Курс «Подолати кризу. Економічні виклики 

сучасності». (електронний сертифікат від 08.06.2024, 6 годин, 0,2 кредита ECTS) 
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6. Центр інформаційних технологій УжНУ. «Education Fundamentals: можливості 

ліцензії Google в освітньому середовищі». (електронний сертифікат № G24-012 від 21.02.2024, 

3 години, 0,1 кредита ECTS) 

7. Центр інформаційних технологій УжНУ. «Kahoot. Інтерактив і гейміфікація». 

(електронний сертифікат № G24-078 від 12.04.2024, 3 години, 0,1 кредита ECTS) 

 

Перчі О. Ф.: 

1. ГО «Прометеус». Підвищення кваліфікації «Захист прав людей з інвалідністю». 

Сертифікат від 17.01.2024. (30 год. / 1 кредит ЄКТС). 

2. ГО «Спілка Автоматизаторів Бізнесу».  Підвищення кваліфікації.    Участь у VII 

Всеукраїнській науково-практичній конференції "Нові інформаційні технології управління 

бізнесом", свідоцтво  № 15022024243 від 15.02.2024 (8 год. / 0,3 кредита ЄКТС) 

3. ГО «Спілка Автоматизаторів Бізнесу».Свідоцтво № OCBASACC 24030625 від 

06.03.2024. Онлайн-курс для викладачів навчальних закладів «Використання прикладного 

рішення «BAS Бухгалтерія» (24 год. / 0,8 кредита ЄКТС) 

4. ГО «Спілка Автоматизаторів Бізнесу».Свідоцтво № UPPukr-224032110 від 21.03.2024. 

Онлайн-курс для викладачів навчальних закладів «Використання уніфікованих підсистем 

розрахунку зарплати і кадрового обліку в прикладних рішеннях BAS » (24 год./ 0,8 кредита 

ЄКТС) 

5. Донбаський інститут техніки та менеджменту ЗВО «Міжнародний науково-технічний 

університет імені академіка Юрія Бугая». Підвищення кваліфікації  за професійною 

(сертифікованою) програмою «Бухгалтерський облік та фінансова звітність в бюджетних 

установах». Сертифікат ЗП 36469787001893-24 від 28.03.2024  (60 год. / 2 кредити  ЄКТС) 

6. Донбаський інститут техніки та менеджменту ЗВО «Міжнародний науково-технічний 

університет імені академіка Юрія Бугая». Професійне навчання за програмою самоосвіти 

«Бюджетна система». Сертифікат ПС №1157/С від 07.03.2024. (15 год. / 0,5 кредити  ЄКТС) 

7. Сумський державний університет. Підвищення кваліфікації. Програма віртуальної 

мобільності «Найкращі практики ЄС-Україна щодо досягнення ЦСР» -2024 в рамках реалізації 

проєкту Жана Моне Еразмус (101085395— TARGETS — ERASMUS-JMO-2022-HEI-TCH-

RSCH EU)  протягом 12.03-09.04.2024. (30 год. / 1 кредит   ЄКТС). 

8. Сумський державний університет. Підвищення кваліфікації. Онлайн-курс 

"Прозорість, підзвітність та сталий розвиток бізнесу на шляху до євроінтеграції" в рамках 

реалізації проєкту Жана Моне Еразмус (101085395— TARGETS — ERASMUS-JMO-2022-

HEI-TCH-RSCH EU). Сертифікат від 09.04.2024. (150 год. / 5 кредитів  ЄКТС). 

9. Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці ІІ.  Підвищення кваліфікації.    

Участь у  IV Міжнародній науково-практичній конференції „Цифрова економіка і сталий 

розвиток: новітні тенденції у фінансах, обліку, менеджменті та соціально- поведінкових 

науках”, 26-27.03.2024. Сертифікат NO: 171/2024  (15 год. / 0,5 кредита   ЄКТС). 

 

Потокі Г. Ф.: 

1. American Institute of Certified Public Accountants (AICPA): AICPA & CIMA Faculty Hour 

Series / Accounting. 17.08.2023. 

2. Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці ІІ.  Курс підвищення 

кваліфікації «Внутрішня система забезпечення якості вищої освіти ЗУІ та стандарти і 

рекомендації щодо забезпечення якості в європейському просторі вищої освіти (ESG)»  

протягом 12-29.02.2024.  (30 год. / 1 кредит  ECTS). 

3. Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці ІІ.  Підвищення кваліфікації.    

Участь у  IV Міжнародній науково-практичній конференції „Цифрова економіка і сталий 

розвиток: новітні тенденції у фінансах, обліку, менеджменті та соціально- поведінкових 

науках”, 26-27.03.2024. (15 год. / 0,5 кредита  ECTS). 

4. Сумський державний університет. Підвищення кваліфікації. Онлайн-курс 

"Прозорість, підзвітність та сталий розвиток бізнесу на шляху до євроінтеграції" в рамках 
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реалізації проєкту Жана Моне Еразмус (101085395— TARGETS — ERASMUS-JMO-2022-

HEI-TCH-RSCH EU). Сертифікат від 09.04.2024. (150 год. / 5 кредитів ECTS). 

 

 

5. ОСНОВНІ ЗДОБУТКИ 

Основні досягнення здобувачів вищої освіти і викладачів протягом 2023-2024 н.р.: 

✓ Згідно рішення Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти від 

26.12.2023 р. Закарпатському угорському інституті ім. Ф.Ракоці ІІ видано сертифікат про 

акредитацію освітньо-професійної програми «Міжнародний облік і оподаткування» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти на п’ятирічний термін. 

✓ Лоскоріх Г. Л. присвоєно вчене звання доцента кафедри обліку і аудиту. Рішення 

Атестаційної колегії МОН України АД № 014568 від 21.02.2024. 

✓ 21 листопада 2023 року рішенням Національного агентства із забезпечення якості 

вищої освіти затверджено включення д.е.н., проф., професора кафедри обліку і аудиту ЗУІ 

Пойду-Носик Н. Н. до реєстру експертів з акредитації освітніх програм зі спеціальності 072 – 

Фінанси, банківська справа та страхування. 

✓ Протягом 06-09  листопада 2023 р. науково-педагогічні працівники кафедри обліку і 

аудиту взяли участь в роботі ХІІ Закарпатського мандрівного університету в якості 

запрошених спікерів. Вони представили результати власних напрацювань і наукових 

досліджень за тематичними напрямками в секції «Облік і оподаткування»: д.е.н., проф. Бачо 

Р. Й. , тема доповіді: Особливості банківського кредитування; к.е.н., доц. Ганусич В. О., тема 

доповіді: Криптовалюта; PhD Лоскоріх Г. Л., тема доповіді: Оподаткування підприємців/ 

підприємств. 

✓ Протягом листопада-грудня 2024 р. на запрошення організацій Доркас Україна та Pro 

Agrikultura Carpatika д.е.н., проф., завідувач кафедри обліку та аудиту Бачо Р. Й. провів 

фінансовий тренінг на тему «Особливості інвестування в сучасних реаліях України» у селі 

Чорний Потік та селищі Велика Добронь. Метою тренінгу було своєчасне отримання 

закарпатськими сільгоспвиробниками та підприємцями актуальної інформації про існуючі 

можливості інвестування коштів в українських реаліях.  

✓ 06 січня 2024 року кафедра обліку і аудиту ЗУІ  ІІ отримала статус «Сертифікований 

центр Академії MASTER-рішень» що підтверджує високий рівень практичної підготовки 

фахівців з обліку та надає нові можливості для здобувачів вищої освіти.  

✓ Макарович В. К. пройшла навчання та отримала сертифікат викладача Академії 

MASTER-рішень та володіє правом проведення навчання користувачів комп’ютерних 

програм програмної платформи MASTER за власними навчальними програмами.  

✓ 7-8 лютого 2024 року д.е.н., проф. Пойда-Носик Н.Н. у якості запрошеного 

доповідача взяла участь у 27-ій Міжнародній конференції FAI «Новітні тенденції застосування 

штучного інтелекту в бізнес-менеджменті та підприємництві», яка проходила на базі 

Університету Мангалаятан (Джабалпур, Індія). Співорганізаторами конференції виступили 

Індійський інститут інформаційних технологій, проектування та виробництва (Індія), 

Університет Метарат (Таїланд) і FATER Academy of India (FAI). 

✓ 26-27 березня в рамках серії заходів «Дні Ракоці» за організації кафедри обліку і 

аудиту Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці ІІ та Національного 

інституту стратегічних досліджень відбулася міжнародна наукова конференція «Цифрова 

економіка та сталий розвиток: новітні тенденції у фінансах, обліку, менеджменті, соціальних 

та поведінкових науках». Робота конференції була реалізована у розрізі п’яти напрямів: 

Цифрова економіка та сталий розвиток на макро-, мезо- та мікрорівнях; Перспективи розвитку 

обліку, оподаткування, аналізу й аудиту в умовах цифровізації економіки; Цифрова 

трансформація у фінансах, банківській діяльності, страхуванні та фондовому ринку: інновації 

та сталий розвиток; Інноваційний менеджмент та маркетинг у контексті новітніх економічних 

викликів; Соціально-поведінкові науки у контексті економічної трансформації. До участі у 

конференції долучилося 240 учасників: науковці з українських та закордонних закладів вищої 
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освіти, (з них – 44 докторів наук, з яких 18 завідувачів кафедр; – 85 кандидатів наук), а також 

докторанти, аспіранти та здобувачі вищої освіти й інші зацікавлені особи. Представлено 85 

науково-освітніх та практикуючих установ з України, Угорщини, Словаччини, Румунії, 

Малайзії, Індії, Іраку, Таїланду, Туреччини. 

✓ 18-20 квітня 2024 р. д.е.н., проф. Пойда-Носик Н.Н. та викладач кафедри обліку і 

аудиту Шебештень Е.Г. взяли участь у 28-ій Міжнародній конференції FAI «Революція 

штучного інтелекту в цифровізації та управлінні бізнесом», організованій Бізнес-школою 

UNEC Азербайджанського державного економічного університету та Індійською академією 

освіти та досліджень (FAI). 

✓ 10-11 травня 2024 року дві команди здобувачів вищої освіти бакалаврату освітніх 

програм «Облік і оподаткування» та «Фінансова безпека» взяли участь у півфіналі 

міжнародного конкурсу «Modul Business Championship» у Відні на базі Modul University 

(Австрія). Відбір команд для півфіналу здійснювався на основі результатів розгляду 

презентацій кейсового завдання в рамках першого раунду, що був проведений протягом квітня 

2024 року. Загалом, у відбірковому турі першого раунду конкурсу взяли участь понад 50 

команд з різних країн, серед яких за 12 критеріями відібрано 8 кращих. Презентації 

оцінювалися міжнародним журі, сформованим у складі представників закладів вищої освіти 

та бізнесу. У півфінал потрапили 2 команди кафедри обліку і аудиту ЗУІ, що змагалися з 

командами університетів Угорщини, Румунії, Сербії та Відня. До складу першої команди ЗУІ 

увійшли: студенти 4 курсу ОП «Облік і оподаткування» Барта Реґіна Летісіа, Марценюк 

Елеонора, Ковач Антонія (ментор – PhD, доц. Лоскоріх Г.Л.). Другу команду представляли: 

студентка 4 курсу Ковроді Патріція та дві студентки 2 курсу ОП «Фінансова безпека» Шомоді 

Доріна та Гримут Фанні (ментор – д.е.н, проф. Пойда-Носик Н.Н.). 

 

Неформальна освіта на кафедрі обліку і аудиту протягом 2023-2024 н.р.: 

✓ У рамках вивчення дисциплін “Інформаційні системи і технології в обліку і 

оподаткуванні”, за сприяння ТОВ “МАСТЕР:СТРІМ”, студенти-бакалаври 4 курсу навчання 

успішно пройшли навчання на платформі для ведення бухгалтерського обліку  “MASTER: 

Бухгалтерія”. Найкращі здобувачі вищої освіти 21 лютого 2024 року отримали сертифікати і 

статус “Сертифікований користувач “MASTER: Бухгалтерія”. 

✓ Протягом лютого-березня 2024 р. студенти – бакалаври 4 курсу під час вивчення 

дисципліни за вибором «Фінанси малого бізнесу» успішно завершили навчання та отримали 

сертифікати з курсу «ПРО Краудфандинг. Як громадським діячам та соціальним підприємцям 

успішно залучати кошти», який запропонований платформою масових відкритих онлайн-

курсів Prometheus (автор – Ден Бортніков, ГО School of Mindful Entrepreneurship).  

✓ Протягом березня 2024 р. у рамках дисципліни “Облік у банках” здобувачів вищої 

освіти 4 курсу долучили до проходження  онлайн-практики в АТ “Приватбанк”. Здобувачі 

вищої освіти ОП “Облік і оподаткування” взяли участь в різних програмах онлайн-практики 

від АТ “Приватбанк”, а саме: “Касир-операціоніст”, “Консультант з банківського 

обслуговування”, «Спеціаліст з просування банківських продуктів 1-го рівня”, “ Спеціаліст з 

просування банківських продуктів 2-го рівня”. 

 

 

Проведені заходи протягом 2023-2024 н.р.: 

✓ 4 жовтня 2023 р. здобувачі другого (магістерського) рівня вищої освіти за ОП 

«Міжнародний облік і оподаткування» пройшли онлайн-тренінг та поглибили свої знання у 

частині використання ERP-системи Odoo. Тренером і спікером на зустрічі виступила 

Олександра Шевчук, голова Громадської  спілки «OCA Україна». Впродовж зустрічі здобувачі 

освіти знайомились з інструментами, модулями та ключовими перевагами Odoo як платформи 

з відкритим кодом, яка вирішує завдання моделювання, контролю, аналізу й управління 

бізнес-процесами. 
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✓ 11 жовтня 2023 р. відбулася зустріч здобувачів вищої освіти  спеціальностей  072 

«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» та 071 «Облік і оподаткування» 

з бізнесменом Мирославом Кошуном, власником групи компаній «Koshun Group», що 

спеціалізуються в логістиці та перевезеннях. Бізнесмен розповів студентам про види 

діяльності компаній, особливості реалізації окремих проектів, досвід впровадження 

автоматизації бізнес-процесів, проблеми інтеграції різних технологічних рішень тощо.  

✓ 23 жовтня 2023 р. здобувачі другого (магістерського) рівня вищої освіти у рамках 

вивчення вибіркової дисципліни «Ризик-менеджмент» зустрілися в онлайн форматі з фахівцем 

у сфері кредитних та операційних ризиків, к.е.н. Володимиром Даньківом. Спікер поділився 

зі студентами своїми інсайтами щодо досвіду управління кредитними ризиками у різних 

секторах, включаючи споживче кредитування, а також особливостей фінансування активів 

МСП, фінансування судових процесів і роздрібного фінансування, особливостей моделювання 

кредитного знецінення у відповідності до МСФЗ 9. 

✓ 13 листопада 2023 р. відбулася зустріч здобувачів першого (бакалаврського) та 

другого (магістерського) рівнів вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування»  із 

запрошеним із США професором Ніагарського університету, доктором Куртом Стахурою. 

Професор Курт Стахура на зустрічі зі студентами у формі активної дискусії підняв актуальні 

питання ролі навчального закладу у житті людини, важливості здобуття вищої освіти, 

напрямів персонального розвитку, особливості розвитку soft і hard skills,  проблем сучасної 

комунікації. Не оминулися питання впливу соціальних мереж та штучного інтелекту на 

формування особистих стосунків і побудову мережі професійних зв’язків. 

✓ 22 листопада 2023 р. кафедра обліку і аудиту ЗУІ ім. Ференца Ракоці ІІ спільно із 

цикловою комісією «Облік і оподаткування» Фахового коледжу ЗУІ ім. Ференца Ракоці ІІ вже 

вшосте провели профорієнтаційний захід, присвячений Міжнародному дню бухгалтера у 

рамках відзначення Днів угорської науки. Цьогорічне дійство відбулося під девізом «Наука: 

відповіді на глобальні виклики». 

✓ Протягом 27-28 листопада 2023 р. видатний британський бізнес-консультант Річард 

Бомонт провів ряд тренінгів для студентів економічних спеціальностей кафедри обліку і 

аудиту ЗУІ. Працюючи у Великій Британії, Європі, США та Азії, пан Річард заслужив 

репутацію всесвітньо визнаного лідера, консультанта із закупівель, тренера, спікера та бізнес-

радника з понад 30-річним досвідом роботи в багатьох галузях промисловості.  

✓ 04 грудня 2023 р. бізнес–тренер ТОВ «МАСТЕР: СТРІМ» Вікторія Вембер та  

менеджер з розвитку партнерської мережі Ольга Бондар провели для здобувачів 

спеціальностей 071 «Облік і оподаткування» і 072 «Фінанси, банківська справа, страхування 

та фондовий ринок» гостьову лекцію на тему “Український програмний продукт Master: 

Бухгалтерія, його безперечні переваги і можливості”. Спікери представили платформу 

MASTER і програмні продукти MASTER — розробки української компанії IT-Enterprise. 

✓ 13 грудня 2023 р. відбулася зустріч здобувачів вищої освіти кафедри обліку і  аудиту 

із фахівцем фінансової та банківської сфер Річак Катериною. Доповідач детально розповіла 

про особливості підозрілих фінансових операцій. 

✓ 11 грудня 2023 р. відбулося відкриття «Тижня академічної доброчесності», за участі 

науково-педагогічного персоналу кафедри, здобувачів вищої освіти бакалаврату та 

магістратури. Запрошеними гостями заходу були здобувачі фахової передвищої освіти за 

спеціальністю «Облік і оподаткування». Магістри 1 курсу ОП «Міжнародний облік і 

оподаткування» у рамках вивчення курсу «Методологія наукових досліджень» були активно 

долучені до підготовки і проведення заходів, зокрема підготували та виступили перед 

бакалаврами та гостями з доповіддю на тему «Академічна доброчесність».  Цього ж дня 

студенти-першокурсники спеціальностей 071 «Облік і оподаткування» та 072 «Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондовий ринок (Фінансова безпека)» успішно пройшли 

онлайн-курс за темою «Академічна доброчесність в університеті» та отримали сертифікати. 
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✓ 14 грудня 2023 р. відбулася зустріч студентів першокурсників з юристом ЗУІ Моцою 

А. А., на якій відбулася цікава та пізнавальна  дискусія на тему «Академічна доброчесність: 

проблеми реалізації та відповідальність». 

✓ 15 грудня 2023 ро. кафедрою було організовано проведення VІІІ. студентської 

економічної конференції «Економічні наукові дослідження» на завершення відзначення 

Тижня академічної доброчесності». У науковому заході взяли участь 21 учасник. Тематика 

доповідей охопила широке поле проблемних питань у сфері економіки, зокрема інвестицій, 

форм та причин інфляції, розвитку податкової системи, причин безробіття, оплати праці в 

Україні та Угорщині, дефіциту державного бюджету України тощо.  

✓ 19 грудня 2023 р. здобувачі (першого) бакалаврського рівня вищої освіти 3-го курсу 

освітньої програми «Облік і оподаткування» і 2-го курсу освітньої програми «Фінансова 

безпека» Закарпатського угорського інституту ім. Ференца Ракоці ІІ разом із здобувачами 

фахової передвищої освіти 4-го курсу освітньої програми «Облік і оподаткування» Фахового 

коледжу Закарпатського угорського інституту ім. Ференца Ракоці ІІ  відвідали Відділ 

обслуговування громадян №1 Головного управління Пенсійного фонду України в 

Закарпатській області (Берегівський сервісний центр). Метою заходу було ознайомити 

студентську молодь з організацією діяльності та функціональними завданнями сервісних 

центрів Пенсійного фонду України. 

✓ 18 березня 2024 р. студенти кафедри обліку і аудиту послухали онлайн-лекцію 

англійською мовою на тему «Особисті фінанси та фінансова грамотність». Запрошеним 

лектором виступив доктор філософії (PhD) Ботонд Гейза Калман, доцент кафедри економіки 

та управління Університету прикладних наук ім. Яноша Кодолані (Угорщина).  

✓ 24 березня 2024 року у словацькому селі Борша відбулися урочистості до дня 

народження князя Ференца Ракоці ІІ. У цьогорічному заході взяли участь понад сто осіб із 

Закарпаття, серед яких викладачі і здобувачі вищої освіти кафедри обліку і аудиту ЗУІ за 

підтримки ГО «Про Культура Субкарпатіка». 

✓ 27 березня 2024 р. здобувачі вищої освіти кафедри обліку і аудиту ЗУІ послухали 

лекцію на тему: «Аналіз якості бухгалтерської звітності в контексті міжнародних стандартів 

бухгалтерського обліку». Запрошеним лектором виступив д-р Пайрок Андор з Інституту імені 

Йожефа Етвеша (м. Бая, Угорщина). Спікер підкреслив зв’язок між міжнародними, 

макрорегіональними та національними правилами бухгалтерського обліку з точки зору 

національного законодавства Угорщини і частково Хорватії. 

✓ 09 квітня 2024 р. здобувачі (першого) бакалаврського рівня вищої освіти 3-го курсу 

освітньої програми «Облік і оподаткування» і 2-го курсу освітньої програми «Фінансова 

безпека» Закарпатського угорського інституту ім. Ференца Ракоці ІІ відвідали бухгалтерсько-

економічний відділ Управління освіти та культури Берегівської міської ради у рамках 

вивчення освітніх компонент «Облік у бюджетних установах» і «Бюджетна система». Метою 

заходу було ознайомити здобувачів вищої освіти з організацією діяльності та 

функціональними завданнями бухгалтерсько-економічного відділу бюджетної установи. 

✓ 10 квітня 2024 р. викладачі кафедри обліку і аудиту та здобувачі вищої освіти 

спеціальностей “Облік і оподаткування” і “Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок” відвідали галерею На’Конксіпан (Na’Conxypán). Учасники екскурсії мали 

можливість ознайомитись із весняною виставкою унікальних художніх творів членів ГО 

“Товариства угорських митців Закарпаття образотворчого та прикладного мистецтва імені 

Імре Ревеса”. 

✓ 15 квітня 2024 р. студенти економічного профілю кафедри обліку і аудиту ЗУІ 

відвідали гостьову лекцію професора Крістоса Калантарідіса, який працює керівником 

Вестмінстерської бізнес-школи та проректором з питань педагогічної майстерності й 

студентського досвіду Вестмінстерського університету (м. Лондон, Великобританія).Лекція 

мала на меті розвинути розуміння взаємозв’язку між творчістю, інноваціями та 

підприємницькими можливостями, а також сфокусувати увагу на критичному сприйнятті 

інновацій у світлі теорії та практики.  Студенти взяли участь у дискусіях і висловлювали своє 
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бачення щодо питань: «Чи можна навчити креативності?», «Що таке інновації?», «Чому теорія 

має значення?» та ін. 

✓ 16 травня 2024 р. здобувачі вищої освіти 3-го курсу (першого) бакалаврського рівня 

освітньої програми «Облік і оподаткування» та 2-го курсу освітньої програми «Фінансова 

безпека» Закарпатського угорського інституту ім. Ференца Ракоці ІІ здійснили екскурсію до 

Берегівського відділення  філії АТ «Державний експортно-імпортний банк України» в м. 

Ужгороді. 

✓ 27 травня 2024 року кафедра обліку і аудиту ЗУІ спільно зі Спілкою молодих 

угорських підприємців Закарпаття (ГО «СМУПЗ») вже вдруге поспіль організувала бізнес-

воркшоп. На цьогорічному заході спікери розглянули питання практичної важливості 

економічного дослідження ринку та маркетингу, а також діджиталізації в сучасних умовах 

господарювання. 

✓ У травні 2024 року два запрошені викладачі відвідали кафедру обліку і аудиту ЗУІ  в 

рамках програми мобільності «Маковець». Д-р, проф. Іллеш Балінт Чобо та д-р, проф. Дунай 

Анна, викладачі Докторської школи бізнесу та організаційних наук Університету ім. Яноша 

Ноймана, провели лекції на тему підприємництва та бізнесу для здобувачів вищої освіти 

бакалаврату та магістратури за спеціальностями 071 «Облік і оподаткування» і 072  «Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондовий ринок». 
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6. НАУКОВО-ДОСЛІДНА РОБОТА ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Колектив кафедри обліку та аудиту залучає здобувачів вищої освіти до науково-

дослідної роботи на протязі років їх навчання в ЗУІ, починаючи з першого курсу, під час 

викладання навчальної дисципліни «Основи наукових досліджень». Усі здобувачі першого 

курсу пишуть наукові доповіді, а також беруть участь у щорічній студентській економічній 

конференції «Економічні наукові дослідження», що організовує кафедра обліку і аудиту. 

Варто відзначити, що 17 травня 2024 р. на базі Закарпатського угорського інституту 

проводилася 18-а Закарпатська наукова студентська конференція (ЗНСК) до Дня української 

науки в рамках реалізації програми Державної наукової студентської ради «Без кордонів». 

Загалом на ЗНСК 40 доповідачів представили 41 наукову роботу  у 7 секціях, серед них 

семеро здобувачів вищої освіти бакалаврату освітньої програми «Облік і оподаткування» - 

учасники наукового гуртка кафедри обліку і аудиту: 

1. Барта Реґіна Летісіа 

Тема доповіді: Облік та аналіз експортних операцій суб’єкта господарювання (наукова 

керівниця: к.е.н., доц. Макарович В. К.) 

2. Баторі Вівіен 

Тема доповіді: Позабалансовий облік у системі управління підприємством (наукова 

керівниця: д-р філософії з обліку і оподаткування, доц. Лоскоріх Г. Л.) 

3. Гайду Евелін 

Тема доповіді:  Фінансовий облік виробництва підприємств в Україні (наукова 

керівниця: Перчі О. Ф.). 
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4. Ковроді Патріція 

Тема доповіді:  Роль нематеріальних активів в економіці та призначення їх обліку 

(науковий керівник: д.е.н., проф. Бачо Р. Й.) 

 

5. Ковач Антонія 

Тема доповіді:  Облік власного капіталу: порівняльний аспект національної і зарубіжної 

практики (наукова керівниця: к.е.н., доц.Стойка Н. С.) 

6. Могачек Артур 

Тема доповіді:  Амортизація основних засобів у системі бухгалтерського обліку та 

аналіз її впливу на фінансово-господарську діяльність суб’єкта господарювання (наукова 

керівниця: д.е.н., проф. Пойда-Носик Н. Н.) 

7. Солнокі Петер 

Тема доповіді:  Аналіз стану європейських країн, Сполучених Штатів Америки та 

Китаю в економічному циклі (наукова керівниця: к.е.н., доц. Ганусич В. О.) 

За результатами конференції призові місця розподілилися наступним чином (секція 

«Облік і оподаткування»):  

- 1 місце -  Ковач Антонія;  

- 2 місце - Гайду Евелін;  

- 3  місце- Солнокі Петер 

Лауреатка спеціального призу: Баторі Вівіен. 

На кафедрі обліку і аудиту функціонують наукові гуртки:  «Дослідження облікових, 

фінансових та економічних аспектів функціонування суб’єктів господарювання на мікро-, 

мезо- та макроекономічному рівнях» (для бакалаврів, керівник Лоскоріх Г. Л.)  та «Розвиток 

обліку, аналізу, аудиту та вдосконалення оподаткування в контексті інтеграції України в 

міжнародне співтовариство» (для магістрів, керівник Ганусич В. О.). 

За 2023-2024 н.р.  кількість наукових публікацій за участю бакалаврів - членів 

студентського наукового гуртка «Дослідження облікових, фінансових та економічних 

аспектів функціонування суб’єктів господарювання на мікро-, мезо- та макроекономічному 

рівнях» склала: 2 наукові статті у фахових виданнях категорії Б і 8 тез доповідей на 

конференціях.  

За результатами роботи студентського наукового гуртка опубліковано наукові 

дослідження здобувачів освіти-бакалаврів: 

1. Hanuszics V., Szolnoki P. Európai országok helyzetének elemzése a gazdasági ciklusban. 

Acta Academiae Beregsasiensis. Economics. 5. szám, 2024. 33-45 ol. DOI: 

https://doi.org/10.58423/2786-6742/2024-5-33-45 (Фаховий журнал категорії Б)  

2. Pércsi  O.,  Pataki  G.,  Bátori  V.  A  mérlegen  kívüli  számvitel  szerepe  az  adózásban  a  

vállalatirányítás összefüggésében. Acta Academiae Beregsasiensis. Economics: tudományos 

folyóirat. 5. szám (2024). 417-430 ol. DOI: https://doi.org/10.58423/2786-6742/2024-5-417-430 

(Фаховий журнал категорії Б)  

3. Hanuszics V., Szolnoki P. A gazdasági ciklus aspektusainak elméleti megközelítése. 

Digitális gazdaság és fenntartható fejlődés: a pénzügy, számvitel, menedzsment, valamint 

társadalom-és viselkedéstudomány legújabb trendjei: IV. Nemzetközi Gazdaságtudományi. 

Konferencia tudományos anyagai (Beregszász, 2024. március 26-27.). Beregszász: II. RFKMF, 

2024. с.53-54. (тези доповідей) 

4. Loszkorih G., Bátori V. A vállalkozás tárgyi eszközei, mint a számvitel objektuma. Digitális 

gazdaság és fenntartható fejlődés: a pénzügy, számvitel, menedzsment, valamint társadalom-és 

viselkedéstudomány legújabb trendjei: IV. Nemzetközi Gazdaságtudományi Konferencia 

tudományos anyagai (Beregszász, 2024. március 26-27.). Beregszász: II. RFKMF, 2024. 169-172 

ol. (тези доповідей) 

5. Makarovics V., Barta R. L. Az export műveletek lényege a számvitelben. Digitális gazdaság 

és fenntartható fejlődés: a pénzügy, számvitel, menedzsment, valamint társadalom-és 

viselkedéstudomány legújabb trendjei: IV. Nemzetközi Gazdaságtudományi Konferencia 
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tudományos anyagai (Beregszász, 2024. március 26-27.). Beregszász: II. RFKMF, 2024. 172-175 

ol. (тези доповідей) 

6. Poyda-Nosyk N., Korodi P. The economic meaning and identification of intangible assets 

for accounting purposes. Digital economy and sustainable development: emerging trends in finance, 

accounting, management and social & behavioral sciences: proceedings of the IV International 

Scientific and Practical Conference (Berehove, March 26-27, 2024). Berehove: FR II THCHE, 

2024. P. 204-206. (тези доповідей) 

7. Перчі О., Гайду Е. Економічний зміст процесу виробництва: обліковий аспект. 

Цифрова економіка і сталий розвиток: новітні тенденції у фінансах, обліку, менеджменті 

та соціально-поведінкових науках: збірник матеріалів ІV Міжнародної науково-практичної 

конференції (м. Берегове, 26-27 березня 2024 р.). Берегове: ЗУІ ім. Ф. Ракоці ІІ, 2024. С. 198-

201. (тези доповідей) 

8. Перчі О., Карас Д. Характеристика товарів як облікової категорії за національними 

та міжнародними стандартами. Цифрова економіка і сталий розвиток: новітні тенденції у 

фінансах, обліку, менеджменті та соціально-поведінкових науках: збірник матеріалів ІV 

Міжнародної науково-практичної конференції (м. Берегове, 26-27 березня 2024 р.). Берегове: 

ЗУІ ім. Ф. Ракоці ІІ, 2024.  С. 201-203. (тези доповідей) 

9. Пойда-Носик Н., Марценюк Е. Поняття та функції грошових коштів та сучасні їх 

форми в цифровізованій економіці. Цифрова економіка і сталий розвиток: новітні тенденції 

у фінансах, обліку, менеджменті та соціально-поведінкових науках: збірник матеріалів ІV 

Міжнародної науково-практичної конференції (м. Берегове, 26-27 березня 2024 р.). Берегове: 

ЗУІ ім. Ф. Ракоці ІІ, 2024. С.315-318. (тези доповідей) 

10. Стойка Н, Помаскіна Н. Дебіторська заборгованість: актуальні питання та шляхи їх 

вирішення. Цифрова економіка і сталий розвиток: новітні тенденції у фінансах, обліку, 

менеджменті та соціально-поведінкових науках: збірник матеріалів ІV Міжнародної 

науково-практичної конференції (м. Берегове, 26-27 березня 2024 р.). Берегове: ЗУІ ім. Ф. 

Ракоці ІІ, 2024. С. 243-245. (тези доповідей) 

 

За 2023-2024 н.р.  кількість наукових публікацій за участю магістрів - членів 

студентського наукового гуртка «Розвиток обліку, аналізу, аудиту та вдосконалення 

оподаткування в контексті інтеграції України в міжнародне співтовариство» склала: 1 

наукова стаття у фаховому виданні категорії Б і 3 тези доповідей на конференціях.  

За результатами роботи студентського наукового гуртка опубліковано наукові 

дослідження здобувачів освіти-магістрів: 

1. Bacsó R., Loszkorih G., Hmily A. (2024). A vállalat számviteli politikájának elméleti 

alapjai: nemzeti és nemzetközi szempontok. Acta Academiae Beregsasiensis. Economics: 

tudományos folyóirat. 5. szám. 270-280 ol. DOI: https://doi.org/10.58423/2786-6742/2024-5-270-

280 (Фаховий журнал категорії Б)  

2. Loszkorih G., Balla D. Külgazdasági tevékenység lényege, mint a számvitel objektuma. 

Digitális gazdaság és fenntartható fejlődés: a pénzügy, számvitel, menedzsment, valamint 

társadalom-és viselkedéstudomány legújabb trendjei: IV. Nemzetközi Gazdaságtudományi 

Konferencia tudományos anyagai (Beregszász, 2024. március 26-27.). Beregszász: II. RFKMF, 

2024. 166-169 ol. (тези доповідей) 

3. Makarovych V., Izhak S. Target costing and kaizen costing methods in management 

enterprise. Цифрова економіка і сталий розвиток: новітні тенденції у фінансах, обліку, 

менеджменті та соціально-поведінкових науках: збірник матеріалів ІV Міжнародної 

науково-практичної конференції (м. Берегове, 26-27 березня 2024 р.). Берегове: ЗУІ ім. Ф. 

Ракоці ІІ, 2024. С.175-178. (тези доповідей) 

4. Пойда-Носик Н., Рац Р.-А. Вдосконалення облікової політики підприємств з метою 

оптимізації оподаткування. Цифрова економіка і сталий розвиток: новітні тенденції у 

фінансах, обліку, менеджменті та соціально-поведінкових науках: збірник матеріалів ІV 

https://doi.org/10.58423/2786-6742/2024-5-270-280
https://doi.org/10.58423/2786-6742/2024-5-270-280
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Міжнародної науково-практичної конференції (м. Берегове, 26-27 березня 2024 р.). Берегове: 

ЗУІ ім. Ф. Ракоці ІІ, 2024. С.206-209. (тези доповідей) 

 

 

7. ПРО ПРОВЕДЕННЯ ПРОФОРІЄНТАЦІЙНОЇ РОБОТИ СЕРЕД МОЛОДІ МІСТ ТА 

ОБЛАСТІ ДО ВСТУПУ В ЗАКАРПАТСЬКИЙ УГОРСЬКИЙ ІНСТИТУТ ІМ. 

ФЕРЕНЦА РАКОЦІ ІІ  У 2023-2024 Н.Р. 

Викладачі кафедри обліку і аудиту впродовж усього навчального року проводили 

професійну орієнтацію  мотивованого вибору професії майбутніми абітурієнтами, що 

виражалось в спілкуванні зі школярами із залученням активістів студентського 

самоврядування, успішних студентів усіх курсів та викладачів, співпрацю з стейкхолдерами, 

а також участь кафедри в ефективних профорієнтаційних заходах.  

Протягом 2023-2024 н.р. викладачі кафедри обліку і аудиту (Бачо Р. Й., Лоскоріх Г. Л., 

Потокі Г. Ф., Шебештень Е. Г., Перчі О. Ф.) провели низку курсів фінансової грамотності в 

загальноосвітніх закладах Закарпаття для учнів 10-11 класів (близько 300 осіб). Викладачі 

кафедри заздалегідь опублікували інформаційні матеріали на сайті кафедри обліку і аудиту та 

соціальних мережах щодо вступу випускників шкіл та коледжів  до ЗУІ, зокрема, приймали 

участь у Днях відкритих дверей та інших  загальноінститутських заходах.  

Впродовж липня-серпня 2024 року викладачі кафедри активізували профорієнтаційну 

роботу щодо вступу абітурієнтів на перший (бакалаврський) і другий (магістерський) рівні 

вищої освіти освітніх програм кафедри обліку і аудиту ЗУІ. 

 

 

8. РОБОТА ЗІ ЗДОБУВАЧАМИ ОСВІТИ 

 Колектив кафедри приділяє значну увагу виховній роботі. За кожною академічною 

групою кафедри обліку і аудиту призначені куратори, які своєчасно склали плани навчально-

виховної роботи і забезпечували своєчасне та якісне їх виконання. Звіти усіх кураторів 

систематично заслуховувались на засіданнях кафедри.  

Виховна робота із здобувачами кафедри обліку і аудиту  була спрямована на виховання 

у здобувачів вищої освіти національної свідомості, патріотичного ставлення до своєї держави 

та її інтересів; розвитку професійного інтелекту; широкого кругозору та ерудиції; позитивних 

моральних якостей та культури; дисциплінованості та організованості.  

Плани навчально-виховної роботи  кураторів  груп відображали комплекс заходів щодо 

поліпшення виховної роботи на основі національного громадянського виховання здобувачів, 

зокрема: 

1) участь у загальноінститутських і кафедральних заходах; 

2) кураторство усіх курсів освітніх програм кафедри обліку і аудиту; 

3) організація регулярних зборів студентського активу, обговорення поточних питань; 

4) організаційно-методична допомога здобувачам у процесі навчання та підготовці до 

заліково-екзаменаційних сесій; 

5) профорієнтаційна робота зі здобувачами; 

6) організація контролю за успішністю здобувачів; 

7) надання індивідуальних консультацій здобувачам, у яких виникли проблеми з 

адаптацією та виконанням норм і правил поведінки в Інституті; 

8) ідеологічне та моральне, морально-естетичне, морально-правове виховання; 

9) проведення психологічних бесід, годин спілкування, комільфо-годин; 

10) співпраця з роботодавцями, налагодження зав’язків між здобувачами і 

роботодавцями. 

За звітний період злісних порушень навчальної дисципліни та дисципліни у 

гуртожитках інституту не було виявлено. Ніхто із здобувачів не притягувався до 

дисциплінарної відповідальності.  
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9. ЗАВДАННЯ КОЛЕКТИВУ КАФЕДРИ НА 2024-2025 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

Важливими завданнями навчальної, методичної, наукової та виховної роботи на 2024-

2025 навчальний рік є: 

1. Продовження забезпечення НДР кафедри обліку і аудиту за темою: 

«Функціонування системи фінансів, обліку та оподаткування в умовах дії глобальних 

факторів впливу на інноваційний розвиток економіки» і відкриття нової НДР «Структурна 

трансформація економіки Закарпаття в умовах війни». 

2. До 01 вересня 2024 р. розробити навчально-методичні комплекси  для кожної 

освітньої програми на 2024-2025 н.р.за рівнями підготовки бакалавр, магістр. 

3. До 01 вересня 2024 р. завершити підготовку віртуальних класів на платформі 

«Classroom» для здобувачів освіти денної та заочної форм навчання. 

4. Підготуватися до акредитації  освітньої програми «Облік і оподаткування» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071  «Облік і оподаткування»  галузі 

знань 07 «Управління та адміністрування». 

5. Посилити агітаційно-роз'яснювальну роботу по залученню молоді для вступу на 

освітні програми кафедри обліку і аудиту ЗУІ.  

6. Сприяти активізації науково-дослідної роботи, залучаючи здобувачів вищої освіти 

до участі в наукових проєктах, публікаціях та конференціях. 

7. Організувати участь викладачів у семінарах, тренінгах та науково-практичних 

конференціях для підвищення їхньої професійної компетентності та педагогічної 

майстерності. 

8. Поглиблювати співпрацю з підприємствами та організаціями, проводити спільні 

заходи, гостьові лекції та практичні тренінги. 

9. Постійно забезпечувати на високому рівні  складання планів роботи в академічних 

групах і контролювати  хід її виконання. Систематично на кожному засіданні кафедри 

заслуховувати звіти кураторів груп про роботу зі здобувачами освіти. 

10. Організувати проведення економічного брейн-рингу між здобувачами освіти ЗУІ й 

Фахового коледжу ЗУІ (вересень 2024 р.) і професійно-наукового  круглого столу, 

присвяченого Міжнародному дню бухгалтера із залученням практикуючих фахівців у сфері 

обліку й оподаткування (листопад 2024 р.).  

11. Підтримувати і розвивати студентські ініціативи, такі як наукові гуртки, конкурси, 

дебати та інші форми позанавчальної діяльності, що сприяють формуванню лідерських 

якостей і соціальних навичок. 

12. Забезпечувати дотримання принципів академічної доброчесності серед учасників 

освітнього процесу, проводити інформаційно-роз'яснювальну роботу. 

13. Усім викладачам кафедри до 20 жовтня  2024 р. завантажити у репозитарій ЗУІ  усі свої 

наукові публікації. 

Виконання поставлених  завдань дасть можливість значно покращити рівень наукового 

та методичного забезпечення освітнього процесу, забезпечити доступ здобувачів вищої освіти 

до інформаційних ресурсів кафедри й підвищити практичну орієнтацію їх освіти, активізувати 

використання нових форм і методів педагогічної майстерності для досягнення високоякісної 

підготовки фахівців, набуття важливих фахових, соціальних  і життєвих компетенцій, що 

формують високий рівень  самореалізації здобувачів освіти у майбутній професійній 

діяльності. 

  

 

 

 

Завідувач кафедри обліку і аудиту              _________________    д.е.н., проф. Бачо Р. Й.    

 

 


